
Μακρινό  παρελθόν  -2.100  έως  -1.400  χρόνια!

Κοντά  στο  παρελθόν  -700  με  -70  χρόνια!

Αρχαία  χρόνια  1ος  Πολιτισμοί !

Τρέχοντες  χρόνοι  -70  έως  0  χρόνια!

Εβδομάδα  1  Γέννηση  της  Ανθρωπότητας!

Μέσο  παρελθόν  -1.400  έως  -700  χρόνια!

Γνώση  του  γιατί  τι  συνέβη  στο  παρελθόν.  Βοηθά  στις  τρέχουσες  προκλήσεις.  Κάνοντας  
σχέδια  για  το  μέλλον  πιο  εφικτά.

Το  Χρονικό  παρουσιάζει  γεγονότα,  εξηγήσεις  από  την  αρχή  του  χρόνου  μέχρι  τώρα  (παρελθόν  
παρόν  μέλλον).  Το  γενεαλογικό  δέντρο  της  ανθρωπότητας.  Η  κληρονομιά  μας,  η  συνέχεια  
της  γνώσης,  η  προφητεία!

New  Age  από  0  χρόνια  και  μετά!  Προφητεία  1  Ο  Θεός  

περιμένει  να  ακούσει  από  εσάς!

όνομα)

Προσευχή  Κληρονομιάς  

Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  
ταπεινός  πιστός  θεματοφύλακάς  σου  (1  Ευχαριστώ  που  έχεις  
μια  Κληρονομιά  Μια  Κληρονομιά  που  
δείχνει  αν  προερχόμαστε  από  Μια  Κληρονομιά  που  
λέει  ποιοι  είμαστε  Μια  Κληρονομιά  που  
μπορεί  να  περάσει  στους  επόμενη  γενιά  Για  τη  δόξα  του  1  Θεού  και  το  
καλό  της  ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  στο  

σπίτι  ή  σε  μια  συγκέντρωση.

Κύλιση  6
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Ημέρα  2:  Εξέλιξη

1  Ο  Θεός  το  ονόμασε  αυτό  (εργασία)  Ημέρα  1  και  ο  Χρόνος  γεννήθηκε!

1η  μέρα :  Έναρξη

1  Ο  Θεός  το  ονόμασε  αυτό  (εργασία)  Ημέρα  2  και  γεννήθηκε  η  Εξέλιξη !

το  mist  περιείχε  όλα  τα  βασικά  συστατικά  που  βρέθηκαν  στο
1  Ο  Θεός  βαρέθηκε.  1  Ο  Θεός  εξέπνευσε,  μια  ομίχλη  δημιουργήθηκε.  Αυτό

σπινθήρες  (Κεραυνοί)  ακολουθούμενες  από  εκρήξεις
(Thunder)  προέκυψε.  Καθώς  τα  αέρια  αναμειγνύονταν,  
απορροφούνταν  και  καταστρέφονταν,  ο  «Κύκλος  της  αρχής,  του  τέλους

φυσικό  σύμπαν,  που  απλώνεται  προς  όλες  τις  κατευθύνσεις

μέσα  στην  ομίχλη,  θετικά  και  αρνητικά  συγκρούστηκαν,

Φυσικά  μέσα  στον  1  Θεό  είναι  όλα  τα  δομικά  στοιχεία  που  υπάρχουν

1  Ο  Θεός  χτύπησε  τα  χέρια  του.  ακουγόταν  σαν  α

ατελής.  Η  εξέλιξη  είναι  1  η  αγαπημένη  δημιουργία  του  Θεού .

για  να  φτιάξει  το  Σύμπαν  και  θετικό  και  αρνητικό.  Πνευματικά,  η  Αρχική  Ψυχή  είναι  ο  1ος  
Θεός  και  καλός  και  κακός.

πάταγος.  Αυτό  δημιούργησε  θερμότητα  και  σύντηξη  αερίων

Στην  αρχή  υπήρχε  ένας  Θεός  και  τίποτα:  άχρωμο,  άψυχο,  ακίνητο,  άψυχο,  
άφωνο,

χωρίς  λάθη.  Το  τέλειο  ενός  ανθρώπου  είναι  του  άλλου

διαχρονικό,  χωρίς  κύκλο  αρχής  και  τέλους.

Τα  νεοδημιουργηθέντα  μείγματα  ήταν  ελαφρώς  ατελή,  άνισα,  διαφορετικά,  όπως  άρεσε  
στον  1  Θεό .  Η  ατέλεια  ξεκίνησε  το  'Evolu-tion'.  Το  ότι  η  εξέλιξη  ήταν  ατελής  έκανε  
λάθη  αλλά  είχε  και  ως  αποτέλεσμα  τη  μοναδικότητα  και  την  αλληλεπίδραση.  Τίποτα  
δεν  είναι  τέλειο  ή

το  τίποτα.  Το  φυσικό  Σύμπαν  γεννήθηκε.  Η  κίνηση  δημιούργησε  έναν  θόρυβο.  
"Motion"  και  "Sound"

επίσης  η  γέννηση  του  «Color»

γεννήθηκαν.

ανακύκλωση»  (Cber)  γεννήθηκε.  Αυτό  το  θέαμα  ήταν

Εβδομάδα  1  Δημιουργία!
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1  Ο  Θεός  έπαιξε  με  την  Evolution  δημιουργώντας  ξεχωριστές

1  Στη  συνέχεια,  ο  Θεός  έδωσε  σε  κάθε  συνδυασμό  δομικών  στοιχείων  (φυσικά

των  ανθρώπινων  διαστημικών  σκουπιδιών  περιστρέφεται  γύρω  από  τη  Γη.  Ο  πλανήτης  
φιλοξενεί  εκατομμύρια  είδη,  συμπεριλαμβανομένων  των  ανθρώπων.  Είναι  αλληλεξαρτώμενη

που  εκτόξευσε  υγρό  στο  Σύμπαν  δημιουργώντας  «Πλανήτες».  Αυτή  η  δημιουργία  είναι  γνωστή  
ως  «Ηλιακό  σύστημα».  Το  Φυσικό  Σύμπαν  περιέχει  πολλά

Τότε  1  ο  Θεός  στέλνει  αυτήν  την  Ψυχή  σε  έναν  άλλο  συνδυασμό  δομικών  λίθων  (Μετενσάρκωση).  

Όταν  μια  Ψυχή  έχει  φτάσει  σε  ένα  ορισμένο  επίπεδο  εμπειριών,  μένει  με  τον  1  Θεό  να  γίνεται  
Αιώνιος

Η  Γη  είναι  ο  3ος  πλανήτης  από  τον  Ήλιο  στο  σύστημα  Destiny  Solar.  Η  Γη  περιφέρεται  γύρω  από  
τον  Ήλιο  και  1  Σελήνη  περιφέρεται  γύρω  από  τη  Γη.  Πολύ

Ηλιακά  συστήματα  που  ζουν  τον  «Κύκλο  της  αρχής,  του  τέλους,  της  ανακύκλωσης».

στον  Παράδεισο  ως  Θεματοφύλακας  του  Πνευματικού  Σύμπαντος  (Άγγελος).

Όταν  ένας  συνδυασμός  δομικών  στοιχείων  παύει  να  υπάρχει.  Μια  ψυχή

αέρια  που  δημιουργούν  ζεστά  και  κρύα  παρασκευάσματα  αυτό  δημιούργησε  και  ορισμένες  περιπτώσεις
στερεοποίηση.  1  Ο  Θεός  σχημάτισε  μπάλες  παλλόμενες,  φωτεινές,  φλογερές  «Αστέρια  του  Ήλιου»

επιστρέφει  (Μετά  τη  Ζωή)  στον  1  Θεό  για  να  αναφέρει  τις  εμπειρίες  που  είχε.

σύμπαν)  μέρος  της  πνευματικής  του  υπόστασης,  μέρος  του  «Πρωτότυπου

κατευθύνθηκε  προς  μια  ορισμένη  κατεύθυνση,  δημιουργήθηκε
αλληλεξαρτώμενο  περιβάλλον  και  μορφές  ζωής.

Ψυχή'.  Κάθε  «Ψυχή»  λαμβάνει  το  μέρος  της  στη  σύλληψη  της  νέας  δημιουργίας  του  συνδυασμού  
των  δομικών  στοιχείων.

1  Ο  Θεός  έπαιξε  με  τα  μείγματα,  τα  ανέλυσε,  υγροποίησε  μερικά  από  τα

συνθήκες  σε  ορισμένους  πλανήτες.  Αυτοί  οι  πλανήτες  είχαν

Ημέρα  4:  Σύνδεση  ψυχής  μεταξύ  φυσικού  και  πνευματικού  σύμπαντος

1  Ο  Θεός  το  ονόμασε  αυτό  (εργασία)  Ημέρα  4  και  οι  Ψυχές  γεννιούνται!

1  Ο  Θεός  το  ονόμασε  αυτό  (εργασία)  Ημέρα  3  και  γεννιούνται  τα  αστέρια  του  ήλιου !

Ημέρα  3:  Ηλιακά  συστήματα

Ημέρα  5:  Ο  πλανήτης  Γη,  το  σπίτι  μας

1  Faith  Scroll  6  Chronicle  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.
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Ημέρα  6:  3  +  1  Οι  ανθρώπινες  φυλές  αποκαλούν  τον  Πλανήτη  Γη  σπίτι  μας

1  Ο  Θεός  το  ονόμασε  αυτό  (εργασία)  Ημέρα  5  και  γεννιούνται  Ζωές !
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διαπίστωσε  ότι  ο  πλανήτης  Γη  είχε  προχωρήσει  αρκετά  ώστε  να  εισαγάγει  την  ανθρώπινη  
ανθρωπότητα.

1  Ο  Θεός  δημιούργησε  3  φυλές  και  η  Εξέλιξη  εξέλιξε  αναιδώς  1.  1  Ο  Θεός  είναι  χαρούμενος  
με  3+1  Φυλές  και  τις  βλέπει  ως  ίσες  αλλά  διαφορετικές.  1  Θεός
θέλει  φυλετική  ακεραιότητα,  οι  μικτές  ράτσες  είναι  προσβολή  και  δεν  χωράνε

δεν  σημαίνει  ότι  1  Αγώνας  είναι  ανώτερος.  Η  μη  υπακοή  στη  φυλετική  ακεραιότητα  
δημιουργεί  ημίαιους  παρίες  απαράδεκτους  από  κανέναν.

1  Ο  Θεός  είχε  Αγγέλους  για  να  βοηθήσουν  στο  πνευματικό  Σύμπαν.  Τώρα  η  ζωή
μορφές  όπου  χρειάζεται  για  να  βοηθήσουν  στο  φυσικό  Σύμπαν.  1  Θεός

πλάσματα)  κάνουν  αυτό  το  «Σπίτι  μας».
περιβάλλον  (Περιβάλλον)  και  μορφές  ζωής  (φυτά,  διαβίωση

στο  ανθρώπινο  πεπρωμένο.  Η  φυλετική  ακεραιότητα  δεν  είναι  ρατσισμός  ούτε  φανατισμός

Machine Translated by Google

http://www.universecustodianguardians.org


1  Faith  Scroll  6  Chronicle  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  

www.universecustodianguardians.org

5

Επίσης  η  εξέλιξη  ήταν  πολύ  αργή.  1  Ο  Θεός  δημιούργησε  2  νέες  φυλές.

Στην  Europa  1  ο  Θεός  δημιούργησε  ανθρώπους  με  χλωμό  και  κατακόκκινο  
δέρμα  είτε  με  μπλε,  μπλε  γκρίζα,  πράσινα  μάτια  με  πλατινέ  ξανθά  ή  κόκκινα  ίσια  
ή  κυματιστά  μαλλιά.  1  Ο  Θεός  τους  λέει  να  είστε  περήφανοι  που  είστε  χλωμοί  
επειδή  σας  έκανα  έτσι.  Αποκαλείτε  τον  εαυτό  σας  «Ευρωπαίο»  όπου  κι  αν  
ζείτε.  Εάν  ζείτε  εκτός  Ευρώπης,  προσθέστε  το  όνομα  της  Φυλής  με  την  οποία  

μένετε  (Ζείτε  με  τη  Φυλή  του  Αμαζονίου)

Ωστόσο,  ένα  πιο  ψυχρό  κλίμα  δεν  ήταν  ευεργετικό  για  τους  μαύρους.

Αργότερα  εισήχθησαν  από  Ευρωπαίους  πειρατές  στην  Αμαζονία  και  την  Αμερική  ως  Σκλάβοι.  Η  
Ευρώπη  ως  υπηρέτες.

Στη  Μογγολία  1  ο  Θεός  άλλαξε  το  χρώμα  του  ανθρώπινου  δέρματος  δίνοντάς  του  
μια  απαλή  κίτρινη  απόχρωση,  τα  μαλλιά  έμειναν  μαύρα  αλλά  έγιναν  ίσια.  Τα  
καστανά  μάτια  έγιναν  λοξά.  1  Ο  Θεός  τους  λέει  να  είστε  περήφανοι  που  σας  
κοιτούν  λοξά  επειδή  σας  έκανα  έτσι.  Αποκαλέστε  τον  εαυτό  σας  Μογγολικό  όπου  κι  
αν  ζείτε.  Εάν  ζείτε  εκτός  Μογγολίας,  προσθέστε  το  όνομα  της  Φυλής  με  την  

οποία  μένετε.  (Ζεις  με  την  Ευρωπαϊκή  Φυλή)  «Μογγολικός  Ευρωπαίος».  Το  να  είσαι  
περήφανος  συνεπάγεται  ζευγάρωμα,  πολλαπλασιασμό  μέσα  στη  φυλή  σου:  φυλετική  
ακεραιότητα.  Οι  άνθρωποι  με  λοξά  μάτια  πολλαπλασιάστηκαν  και  περιπλανήθηκαν  στην  
Αμερική,  την  Αμαζονία,  την  Ωκεανία,  την  Περσινδία  και  την  Ευρώπη.

Καθώς  οι  μαύροι  πολλαπλασιάζονταν,  άρχισαν  να  περιπλανώνται.  Θα  μπορούσαν  να  βρεθούν  
στην  Αφρική,  την  Περσινία,  την  Ωκεανία  και  τη  Μογγολία.

Άνθρωποι  με  μαύρο  δέρμα.  μαύρα  μαύρα  μαλλιά,  καστανά  μάτια  πιο  έξυπνα  
από  οποιοδήποτε  άλλο  πλάσμα  στον  πλανήτη.  1  Ο  Θεός  τους  λέει  να  είστε  
περήφανοι  που  είστε  Μαύροι  γιατί  σας  έκανα  έτσι.  Αποκαλέστε  τον  εαυτό  
σας  «Αφρικανός»  όπου  κι  αν  ζείτε.  Εάν  ζείτε  εκτός  Αφρικής,  προσθέστε  το  
όνομα  της  Φυλής  με  την  οποία  μένετε  (Ζείτε  με  την  Αμερικανική  Φυλή)  

«Αφροαμερικανός»  Το  να  είσαι  περήφανος  συνεπάγεται  ζευγάρωμα,  πολλαπλασιασμό  μέσα  στη  
Φυλή  σου:  Φυλετική  ακεραιότητα.

Στην  Ευρώπη  άλλοι  πολλοί  άνθρωποι  εξελίχθηκαν  ξανά  σε  μαύρο  δέρμα,  αλλά  είχαν  μαύρα  
ίσια  μαλλιά,  σκούρα  μάτια.  Evolved  1  Ο  Θεός  λέει  να  είναι  περήφανοι

Ωστόσο,  συνέβησαν  2  λόξυγκας  της  εξέλιξης.  Το  χλωμό  δέρμα  των  Ευρωπαίων  
έγινε  μελί  δέρμα,  σκούρα  καστανά  ίσια  μαλλιά,  καστανά  μάτια  (μια  ευρωπαϊκή  
παραλλαγή).  Αυτοί  οι  άνθρωποι  περιπλανήθηκαν  στη  δυτική  Περσινδία,  στη  
βόρεια  Αφρική,  στη  νότια  Ευρώπη,  είναι  τώρα  παρόντες  σε  όλες  τις  επαρχίες.

ευρωπαϊκή  αμαζονική».  Το  να  είσαι  περήφανος  συνεπάγεται  ζευγάρωμα,  πολλαπλασιασμό  
μέσα  στη  Φυλή  σου:  Φυλετική  ακεραιότητα.  Αυτοί  οι  άνθρωποι  προτιμούσαν  να  ταξιδεύουν  
με  νερό  (ενδοχώρα,  θάλασσες)  σε  άλλες  επαρχίες.
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1  Ο  Θεός  βλέπει  3+1  Φυλές  ως  ίσες  αλλά  διαφορετικές.

έδωσε  σε  κάθε  φυλή  (3+1)  μοναδικά  χαρακτηριστικά:  μαύρα,  χλωμά  και  λοξά  μάτια.  1

σήμερα.  1  Ο  Θεός  σκέφτηκε  την  προηγούμενη  εβδομάδα  εργασίας.  Από  τότε  άρχισε  να  σχεδιάζει

Σημείωση!  Οι  άνθρωποι  όπως  όλα  τα  άλλα  στο  Σύμπαν  είναι  ατελείς,  διαφορετικοί,  μοναδικοί  όπως  
ακριβώς  αρέσει  στον  Θεό .  1  Θεός

Ο  Θεός  δέχτηκε  τους  μαύρους  της  Εξέλιξης  ως  4

1  Ο  Θεός  ήταν  ευχαριστημένος  με  όσα  είχαν  επιτευχθεί  τις  τελευταίες  5  ημέρες  και

την  επόμενη  εργάσιμη  εβδομάδα.  Θα  πρέπει  να  μιμηθούμε  την  ηθική  της  εργάσιμης  εβδομάδας  του  Θεού !

απολαμβάνοντας  τα  πάντα.

Αυτοί  οι  άνθρωποι  περιπλανήθηκαν  στην  Περσινία.  Τώρα  είναι  παρόντες

γλωσσική  ποικιλομορφία.  Δεν  είναι  μια  παγκόσμια  γλώσσα  (θυμηθείτε,

1  Ο  Θεός  είχε  ανάπαυση...  Διαλογισμός,  προσευχή  αναζητώντας  εσωτερική  αρμονία  και  ευτυχία  για  την  
Αιώνια  Ψυχή.  Άγγελοι  έκαναν  μουσική,  τραγούδησαν,  χόρεψαν  και  γέλια  ακούγονταν  παντού.  1  Ο  Θεός  
βρισκόταν  στη  μέση  όλης  αυτής  της  χαράς

πύργος  της  Βαβέλ  και  δίδυμοι  πύργοι  της  Νέας  Υόρκης).

σε  όλες  τις  Επαρχίες.

3+1  Races  αποτελούν  7  Φυλές  που  ζουν  σε  πολλά  Shires

η  Ωκεανική  Φυλή)  Εξελιγμένος  Ωκεανός.  Το  να  είσαι  περήφανος  συνεπάγεται
ζευγάρωμα,  πολλαπλασιασμός  μέσα  στη  Φυλή  σας:  Φυλετική  ακεραιότητα.

(Σπίτι).  Μιλώντας  7  γλώσσες,  πολλές  διαλέκτους.  Διοικείται  ανεξάρτητα  από  
7  επαρχίες.  1  Αρέσει  στον  Θεό

διατηρηθεί  η  προσωπική  ακεραιότητα.  Σημαίνει  ότι  δεν  υπάρχει  διαφυλετικό  ζευγάρωμα  ή  
πολλαπλασιασμό.  Οι  μικτές  ράτσες  καταστρέφουν  1  το  σχέδιο  του  Θεού .

να  είσαι  μαύρος  γιατί  έτσι  σε  έκανε  η  Evolution.  Καλέστε  τον  εαυτό  σας

αγώνας.  1  Ο  ΘΕΟΣ  θέλει  Ρα-

εξελίχθηκε  όπου  κι  αν  ζείτε.  Εάν  ζείτε  εκτός  Per-sindia,  προσθέστε  το  όνομα  της  Φυλής  
με  την  οποία  μένετε.  (Ζείτε  με
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1  Ο  Θεός  ονόμασε  αυτήν  την  (ανάπαυση)  Ημέρα  7  Διασκεδαστική  Ημέρα  για  τον  κηδεμόνα!

1  Ο  Θεός  το  ονόμασε  αυτό  (εργασία)  Ημέρα  6  και  η  ηθική  της  εβδομάδας  εργασίας  γεννιούνται!

Ημέρα  7:  Ημέρα  ξεκούρασης  με  θέματα  Fun-Day
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Διατηρήστε  τη  φυλετική  ακεραιότητα  χωρίς  διαφυλετικό  ζευγάρωμα  ή  πολλαπλασιασμό!  Ζήστε  με  
κύκλο  έναρξης,  λήξης,  ανακύκλωσης  (Cber).  Μην  παρεμβαίνετε  στην  Evolution,  καμία  γενετική  
τροποποίηση,  κλωνοποίηση!  1  Το  σχέδιο  του  Θεού  είναι  ιερό!  Η  ανάμειξη  προσβάλλει  1  Θεέ,  παρεμβαίνει  
στην  Εξέλιξη.  Η  αλλαγή  1  του  σχεδίου  του  Θεού  είναι  έγκλημα  της  κοινότητας!

Πιστέψτε  στη  μετά  θάνατον  
ζωή,  τη  μετενσάρκωση,  

την  αθανασία  και  τους  
αγγέλους.

Πιστέψτε  1  Ο  Θεός  είναι:  ο  Δημιουργός  και  η  Αιώνια  Ψυχή.  Δημιουργός  του  φυσικού  και  πνευματικού  
σύμπαντος.  Πιστέψτε  1  Ο  Θεός  είναι  η  Αιώνια  Ψυχή  ότι  κάθε  ζωντανό  έχει  Ψυχή!  Δημιουργός  της  
Εξέλιξης  και  της  Ανθρωπότητας.

Ο  Πλανήτης  Γη  και  η  Ανθρωπότητα  βρίσκονται  υπό  «Επίθεση»!  Η  βία,  η  ρύπανση  και  το  απαρτχάιντ  του  

πλούτου  μας  διαλύουν!  Τιμωρήστε  τη  βία,  σταματήστε  τη  ρύπανση,  τερματίστε  το  απαρτχάιντ  του  
πλούτου.  1  Ο  Θεός  παρακολουθεί.

Το  Ημερολόγιο  CG  είναι  μέρος  της  διαχείρισης  χρόνου  της  Νέας  Εποχής:  
Ρολόι  CG,  Χρονοτρίγωνο,  Νυχτερινή  απαγόρευση  κυκλοφορίας,  Καθημερινή  
ρουτίνα,  Καθημερινές  προσευχές,  Ημερολόγιο  CG,  θέματα  
Διασκεδαστικής  Ημέρας,  C.  G  Planner,  CG  Chronicle,  Συνέχεια  γνώσης,  
Προφητεία!

1  Ο  Θεός  έθεσε  το  παράδειγμα  εργασίας  5  ημέρες  την  6η  ημέρα  αξιολογήστε  το  επίτευγμά  σας,  ολοκληρώστε  

οποιαδήποτε  ημιτελή  εργασία  και  προγραμματίστε  την  εργασία  των  επόμενων  εβδομάδων.  Την  7η  ημέρα  

ξεκούρασης  απολαύστε  τη  ζωή,  περάστε  μια  μέρα  διασκέδασης,  γιορτάστε...  επισκεφθείτε  μια  συγκέντρωση!

Σημείωση!  Η  διάρκεια  της  1ης  ημέρας  του  Θεού  είναι  διαφορετική  από  εκείνη  της  Γης.  Το  ημερολόγιο  
CG  έχει  πολλά  θέματα  για  το  «Fun-Day»:  Γιορτές,  Μνημόσυνα  και  Ντροπές.

Η  Δημιουργία  7  Ημερών  αποτελεί  τη  βάση  του  ημερολογίου  κηδεμόνων.

Πρέπει  να  κάνω
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Η  ανθρωπότητα  προχώρησε  στον  κυνηγό,  έγινε  εργαλοποιός,  χρησιμοποιώντας  
εργαλεία  για  το  κυνήγι.  Δυστυχώς  τα  εργαλεία  δεν  χρησιμοποιήθηκαν  μόνο  
για  το  κυνήγι  αλλά  και  για  τη  θανάτωση  άλλων  ανθρώπων  (ιδιοτελής  
λεηλασία  άλλων  ανθρώπων  που  αντιστάθηκαν  και  βιάστηκαν  και  σκοτώθηκαν).

Καθώς  οι  άνθρωποι  μετακινούνταν  σε  ψυχρότερο  κλίμα,  κυνηγούσαν  
γουνοφόρα  ζώα,  τα  έκοβαν  το  δέρμα  και  κάλυπταν  το  σώμα  τους  (έναρξη  
μόδας).  Τα  κόκαλα  μετατράπηκαν  σε  εργαλεία.  Η  ραπτική  αναπτύχθηκε  
και  χρησιμοποιήθηκε  σε  δέρματα,  γούνες  Σπήλαια,  καλύβες  έγιναν  
καταφύγιο.  Αναπτύχθηκε  η  φωτιά  που  οδηγεί  στο  μαγείρεμα.  
Εμφανίστηκαν  καλλιτεχνικές  δεξιότητες  όπως  ζωγραφική,  
μοντελοποίηση  πηλού,  σκάλισμα.

Η  ανθρωπότητα  έμαθε  να  περπατά  όρθια,  να  μαζεύει  μούρα,  ξηρούς  καρπούς  και  να  βγάζει  
ρίζες.  Οι  άνθρωποι  ομαδοποιήθηκαν  για  να  αυξήσουν  την  επιβίωση  με  αποτέλεσμα  την  
ανάγκη  για  ηγεσία.  Ο  πιο  δυνατός  Έγινε  τύραννος  και  κύριος  κτηνοτρόφος.

Αρχαίοι  –  Χρόνοι  1ος  Πολιτισμοί !  έως  -2.100*  έτη

Η  ανθρωπότητα  ανέπτυξε  τους  φωνητικούς  θορύβους,  τις  χειρονομίες  του  προσώπου  και  τη  
γλώσσα  του  σώματος  για  να  επικοινωνήσει.  Οδηγώντας  στον  λόγο  και  τη  γλώσσα.  Αυτές  οι  
δεξιότητες  οδήγησαν  στη  μάθηση  και  τη  διδασκαλία.  Τα  έμπειρα  μέλη  της  ομάδας  μετέδωσαν  
την  αποκτηθείσα  γνώση  στα  μέλη  της  ομάδας  που  μαθαίνουν.  Θέματα  που  καλύπτονται:  
συλλογή  τροφίμων,  κυνήγι,  εκδορά,  ράψιμο,  κατασκευή  εργαλείων,  χρήση  εργαλείων,  
χειρονομίες,  γρυλίσματα  και  ομιλία.

Η  ανθρωπότητα  ανακάλυψε  ότι  το  κυνήγι  σε  ομάδες  (ομαδική  
εργασία)  έφερε  μεγαλύτερη  επιτυχία  από  οποιονδήποτε  
μεμονωμένο  κυνηγό.  Αυτό  οδήγησε  σε  σχεδιασμό,  οργάνωση  
κυνηγετικών  εκδρομών  και  επιδρομές  σε  άλλες  ομάδες.
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Οι  νομάδες  με  ηγέτες  του  κακού  (τύραννου)  θα  
λεηλατούσαν,  θα  κατέστρεφαν  οικισμούς,  θα  βίαζαν,  
θα  σκότωναν  εποίκους.  Καθιερώθηκε  ο  κύκλος  
κατασκευής,  καταστροφής  και  ανοικοδόμησης.

Τόσο  το  δόρυ,  το  τόξο  και  το  βέλος  αύξησαν  τις  
κυνηγετικές  ικανότητες  καθώς  και  τη  σφαγή  ανθρώπων.  Οι  
άποικοι  χρησιμοποιούσαν  τα  νέα  κυνηγετικά  εργαλεία  
ως  όπλα  για  να  αμυνθούν.

Οι  άνθρωποι  άρχισαν  να  εξειδικεύονται  οδηγώντας  σε  ανταλλαγές  (κρέας,  δέρματα,  εργαλεία,  
καμένος  πηλός..).  Οι  κυνηγοί  ανταλλάσσονταν  με  αποίκους.  Οι  νομάδες  που  περνούσαν  από  
οικισμούς  θα  ανταλλάσσονταν.

Άλλοι  άνθρωποι  συνειδητοποίησαν  ότι  οι  σπόροι  από  το  γρασίδι  που  
έπεφταν  στο  έδαφος  και  ποδοπατήθηκαν  οδήγησαν  σε  καλλιέργειες.  Αυτό  

ήταν  το  βήμα  της  γεωργίας.  Η  γεωργία  σήμαινε  ότι  οι  άνθρωποι  
δεν  έπρεπε  να  περιπλανηθούν.  Η  μόνιμη  στέγη  έγινε  δυνατή.

στ  α  1

Μερικοί  άνθρωποι  έγιναν  άποικοι.

Αναπτύχθηκαν  οι  κακές  ειδωλολατρικές  τελετουργίες.  Δωροδοκία  του  
Θεού  μέσω  αιματηρών  θυσιών.  Σημείωση:  1  Ο  Θεός  δεν  θέλει  Θυσίες  
(αιματηρές  ή  άλλες).  Ο  Θεματοφύλακας  αντιτίθεται  σε  όλες  τις  Θυσίες.  1  Ο  
Θεός  δεν  μπορεί  να  δωροδοκηθεί  ή  να  αγοραστεί.

Οι  άποικοι  άρχισαν  να  εξημερώνουν  μικρότερα  ζώα.  Οι  άποικοι  ανέπτυξαν  στενότερες  σχέσεις  με  τα  
ζώα.  Τα  κατοικίδια  ανέπτυξαν,  από  τα  ζώα  που  δέχονταν  τον  άνθρωπο  ως  αφέντη  τους,  μια  
ανθρώπινη  ανάγκη  για  συντροφιά.  Η  εξημέρωση  των  ζώων  βελτίωσε  την  προσφορά  τροφής,  
δέρματα,  κόκαλα  για  εργαλεία,  όπλα  και  ανταλλαγές.

Οι  κυνηγοί  συνειδητοποίησαν  τα  οφέλη  από  τον  έλεγχο  των  

κοπαδιών  και  την  παρακολούθηση  τους.  Το  κυνήγι  έγινε  
δευτερεύον.  Αναπτύχθηκε  ένας  νομαδικός  τρόπος  ζωής.  Το  1  
βήμα  της  εξημέρωσης  των  ζώων.

Οι  άνθρωποι  ανέπτυξαν  θρησκευτικές  πεποιθήσεις.

9
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Οι  ηγέτες  του  Nomad  Raiders  είχαν  την  1η  επιλογή  λεηλασίας,  καθιστώντας  
τους  πιο  πλούσιους  από  άλλους  Raiders.  Οι  αγροτικές  κοινότητες  επέλεγαν  
επίσης  συνήθως  τον  πιο  επιτυχημένο  αγρότη  ή  ανταλλάκτη  ως  Αρχηγό.  Και  
οι  δύο  τύποι  ηγετών  ανέπτυξαν  σχεδιασμό  περιουσίας.  Η  επιθυμία  να  
μεταδώσουν  δύναμη  και  πλούτο  στα  παιδιά  τους.  Οι  κληρονομικές  
τυραννίες*  έγιναν  κοινές.  Οι  ηγέτες  έδιναν  στον  εαυτό  τους  φανταστικούς  
(βασιλικούς)  τίτλους,  «Μονάρχες»*.  Κάποιοι  ηγέτες  με  τρελούς  εξουσίας  
ισχυρίστηκαν  ότι  ήταν  Θεός.

Ο  Έποικος  Μονάρχης  έχτισε  οχυρώσεις  και  ίδρυσε  οπλισμένους  άνδρες  πλήρους  απασχόλησης  

(Φρουρά...).  Οι  θρησκευτικοί  ηγέτες  χτίζουν  χώρους  λατρείας  (Ναό...).

Ο  τροχός  έκανε  τους  ανθρώπους  πιο  κινητικούς.  Θα  μπορούσαν  να  ταξιδεύουν  πιο  γρήγορα  και  
μεγαλύτερες  αποστάσεις  μεταφέροντας  περισσότερα  αγαθά.  Αυτό  που  έκανε  ο  τροχός  στη  στεριά  το  
πέτυχε  στο  νερό.  Οι  επιδρομείς  (Nomad,  Settler)  χρησιμοποίησαν  και  τα  δύο  για  τις  εγκληματικές  
(επιδρομές)  δραστηριότητές  τους.

Ο  πολιτισμός  χρειαζόταν  καλύτερη  επικοινωνία  από  τις  

φωνητικές  φήμες.  Σχέδιο  προχωρημένες  σε  δεξιότητες  
γραφής.  Όταν  προστέθηκαν  οι  αριθμοί,  η  ανθρώπινη  
ανάπτυξη  άρχισε  να  επιταχύνεται.

Νεκροταφεία  και  Ιερά  (ελιτίστικα,  πομπώδη..)  για  τη  μετάβαση  στο
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*Οι  θεματοφύλακες  αντιτίθενται  στους  κληρονομικούς  τυραννικούς  μονάρχες  ως  Κακό.
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Η  ανθρωπότητα  ανέπτυξε  1  πεποιθήσεις  για  τον  Θεό:

σταματά  η  στασιμότητα  θέτει  σε  οδηγώντας  στη  φθορά  και  στο  τέλος.
ελευθερίες,  αγανακτεί  φιλοσοφίες.  Όταν  ο  αγώνας

Ο  Ακενατόν  ισχυρίστηκε  αλαζονικά  ότι  ήταν  ο  «μονογενής  Υιός»*  του  1  Θεού  (ψεύτικο).  Αυτός
απέτυχε  να  τερματίσει  τον  «παγανισμό»  τις  τελετουργίες,  τα  σύμβολά  του  και  να  ανακυκλώσει  τους  τόπους  τους

Προώθησε  τη  διπλωματία  για  τον  πόλεμο  για  την  επίλυση  συνοριακών  διαφορών.  Επιταχύνετε  την  
κατασκευή  χρησιμοποιώντας  μικρότερα  δομικά  στοιχεία.

ανηθικότητα.  Αυτή  η  φθορά  αυξάνει  τον  εθισμό.  Αντικαθιστά

Δημιουργός!  Ότι  δεν  υπάρχει  εικόνα  του  1  Θεού !  Αυτό  το  ηλιακό  φως  ήταν  ο  κύριος  λόγος  για  την  
ύπαρξη  ζωής  στη  Γη!

Θρησκεία  με  ανευθυνότητα  (απλά  διασκεδάζοντας),  ανόητη

Ο  Akhenaten  προώθησε  το  μοίρασμα  της  οικογένειας  και  της  οικογένειας  ως  δρόμο  προς  τη  διαρκή  
«Ευτυχία».  Προωθήθηκε  η  Αρμονία  μεταξύ  Ανθρωπότητας  και  Οικοτόπου!

Akhenaten  (Amanhotep  IV)  Αφρικανός  μεταρρυθμιστής

στρατούς  και  ίδρυσαν  Τυραννικές  Αυτοκρατορίες  (Πολιτισμούς).  Αυτοί  οι  Πολιτισμοί  κυβερνήθηκαν  
από  βία  και  κατέληξαν  βίαια.

Όλα  έχουν  αρχή  και  τέλος  το  ίδιο  και  το  Civiliza-tions.  Στην  αρχή  
υπάρχει  αγώνας  και  ισχυρή  θρησκευτική  πίστη.  Η  επιτυχία  αντικαθιστά  τον  
αγώνα.  Ειρήνη:  αυξάνει  τον  πλούτο,  τον  πληθυσμό,  μειώνει  την  
εργασιακή  ηθική,  αυξάνει  τον  ελεύθερο  χρόνο  και  την  πλήξη.  Η  πλήξη  
οδηγεί  σε

Η  μετά  θάνατον  ζωή  έγινε  κοινή.

Η  Ancient  Times  μας  έδωσε  3  «Αληθινούς»  αγγελιοφόρους  (Akhenaten,  Confucius,  Invok-er).  2  
«Ψεύτικος»  αγγελιοφόρος  (Μωυσής,  Βούδας)  και  μια  λατρεία  του  κακού,  κατά  του  Θεού:

Ο  Akhenaten  προώθησε  τον  1  Θεό  και  αρσενικό  (Αυτός)  και  θηλυκό  (Αυτή)  ταυτόχρονα.  Ότι  όλη  η  
δημιουργία  προήλθε  από  τον  1  Θεό  και  ήταν  μέσα  στον

Οι  εμπορικές  διαδρομές  εξελίχθηκαν.  Οι  άπληστοι  κακοί  μονάρχες  ακολούθησαν  αυτούς  με  τους

«Bad  Seed»  (Israelites),  που  λειτουργεί  τώρα.

λατρεία.  Οι  Pagans  προσπάθησαν  να  σβήσουν  την  ύπαρξή  του.
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Η  λατρεία  μπορεί  να  γίνει  τόσο  στο  σπίτι  όσο  και  στην  κοινότητα.
1  Ο  Θεός  πρέπει  να  λατρεύεται  ως  Υπέρτατος.

Επικαλεστής  (Ζωροάστρης)  Καλού  Νου  και  Πράξεων

Όλοι  πρέπει  να  εργαστούν  ενεργά  για  τη  βελτίωση  της  κοινότητάς  τους.

py  και  λύστε  όλα  τα  προβλήματα.  1  Ο  Θεός  θέλει  η  ανθρωπότητα  να  αποδείξει  ότι  έχει  αναπτυχθεί  
επαρκώς.  Για  να  χειριστείτε  την  ευτυχία  και  την  επίλυση  προβλημάτων.  1  Ο  Θεός  θα  βοηθήσει  την  
ανθρωπότητα  σε  καταστάσεις  που  είναι  πέρα  από  τις  δυνατότητές  της.

Λόγω  της  εξελικτικής  αλλαγής  άλλα  μηνύματα  από  εκείνη  την  εποχή  δεν  είναι  πλέον  σχετικά.  Για  
τους  υποστηρικτές  του  «Invoker»  (Zoroastrian,  Parsi)  είναι  καιρός  να  αλλάξουν  στο  1  τελευταίο  
μήνυμα  του  Θεού :  Η  «Δήλωση  Νόμου»  (Law  Giver  Manifest).

Ο  «Εκκλητής»  έχει  καθιερώσει  μερικές  θεμελιώδεις  αλήθειες:  1  Ο  Θεός  είναι  ο  

δημιουργός  του  φυσικού  και  του  πνευματικού  σύμπαντος.

Το  Custodian  Guardian  προσφέρει  το  κλαδί  ελιάς  της  μη  βίας,  της  αρμονίας,  της  
φιλίας  στους  οπαδούς  του  «Invoker  of  a  Good  Mind  and  Good  Actions»  για  να  
συμμετάσχουν,  1  God  1  Faith  1  Church  Universe  Custodian  Guardians  
διακηρύσσοντας  1  το  τελευταίο  μήνυμα  του  Θεού  ως  «Δότρια  νόμου  Δηλωτικό'!

Υποστηρίξτε  τη  θρησκευτική  ηθική  και  την  κοινωνική  δικαιοσύνη.

Σημείωση!  Κανένας  υπεράνθρωπος  (μεσσίας)  δεν  έρχεται  να  κάνει  την  ανθρωπότητα  ευτυχισμένη-
*

Στην  αρχαιότητα  στην  Περσινδία  1  ο  Θεός  βρήκε  έναν  άνθρωπο  κατάλληλο  να  γίνει  αγγελιοφόρος.  

Επικαλεστής  Καλού  Νου  και  Καλών  Πράξεων  (Ζωροάστρης).  Όπως  ο  Ακενατόν,  είδε  τη  σημασία  του  
Ήλιου  για  τη  ζωή  στη  Γη!

Αντισταθείτε  στη  ρύπανση  του  νερού,  της  γης  και  της  ατμόσφαιρας.

Σημείωση!  Όταν  οι  Πέρσες  αγκάλιασαν  τις  διδασκαλίες  του  Επικλητή,  άκμασαν  ιδρύοντας  τη  
μεγαλύτερη  Αυτοκρατορία  της  εποχής  τους.  Μετά  την  απόρριψη  των  διδασκαλιών  του  Invoker.  Η  
Περσία  έχασε  την  ευημερία,  την  επιρροή  της.

Ο  Invoker  έκανε  πολύ  λάθος,  υποσχόμενος  ότι  θα  ερχόταν  ένας  Υπεράνθρωπος  (μεσσίας*) .  Αυτός  
ο  Υπεράνθρωπος  θα  έκανε  την  ανθρωπότητα  ευτυχισμένη  και  θα  έλυνε  όλα  τα  προβλήματα.  
Πολλές  λατρείες  πήραν  αυτό  το  λάθος  μήνυμα  και  υποσχέθηκαν  έναν  Μεσσία.

Αντισταθείτε  στη  διαφθορά  και  την  αδικία.

1  Faith  Scroll  6  Chronicle  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  

www.universecustodianguardians.org

12

Machine Translated by Google

http://www.universecustodianguardians.org


Σε  μια  χώρα  που  διοικείται  καλά,  η  φτώχεια  είναι  κάτι  για  το  οποίο  πρέπει  να  ντρέπεσαι.  Σε  μια  
χώρα  που  διοικείται  άσχημα,  ο  πλούτος  είναι  κάτι  για  το  οποίο  πρέπει  να  ντρέπεσαι.

Όταν  ανεβαίνει  ο  θυμός,  σκεφτείτε  τις  συνέπειες!
Κρατήστε  την  πίστη  και  την  ειλικρίνεια  ως  1  η  αρχή!

Αυτός  που  μιλάει  χωρίς  σεμνότητα,  θα  δυσκολευτεί  να  κάνει  καλά  τα  λόγια  Η  μεγαλύτερη  δόξα  
μας  δεν  είναι  να  μην  πέφτουμε  ποτέ,  αλλά  να  σηκώνουμε  κάθε  φορά!

Οι  άνθρωποι  μπορεί  να  αναγκαστούν  να  ακολουθήσουν  έναν  δρόμο  δράσης,  αλλά  μπορεί  να  
μην  τον  καταλάβουν!

Το  σταθερό,  το  ανθεκτικό,  το  απλό  και  σεμνό  είναι  κοντά  στην  αρετή!

Η  αρετή  δεν  αφήνεται  μόνη  της.  Αυτός  που  το  ασκεί  θα  έχει  γείτονες.

Ο  Θεματοφύλακας  προσφέρει  το  κλαδί  ελιάς  της  μη  βίας,  της  αρμονίας,  της  
φιλίας  στους  οπαδούς  του  «Κομφούκιου»  για  να  συμμετάσχουν,  1  Θεός  1  
Πίστη  1  Θεματοφύλακες  του  Σύμπαντος  Εκκλησίας  διακηρύσσοντας  το  

τελευταίο  μήνυμα  του  1  Θεού  «Δήλωση  Νόμου»!

Πριν  ξεκινήσετε  ένα  ταξίδι  εκδίκησης,  σκάψτε  2  τάφους!

Αντιμέτωπος  με  το  σωστό,  το  να  το  αφήσεις  ανεκπλήρωτο  δείχνει  έλλειψη  θάρρους.

Για  τους  υποστηρικτές  του  «Κομφούκιου»  είναι  καιρός  να  αλλάξουν  στο  1  τελευταίο  μήνυμα  
του  Θεού :  Το  «Δήλωση  Νόμου».

Όλα  έχουν  την  ομορφιά  τους  αλλά  δεν  τη  βλέπουν  όλοι!

Δεν  έχει  σημασία  πόσο  αργά  προχωράς  αρκεί  να  μην  σταματάς.

Η  ζωή  είναι  πραγματικά  απλή,  αλλά  αν  επιμένουμε  να  την  κάνουμε  περίπλοκη!

Η  σοφία,  η  συμπόνια  και  το  θάρρος  είναι  οι  3  παγκοσμίως  αναγνωρισμένες  ηθικές  ιδιότητες  
των  ανδρών!

Μην  κάνεις  στους  άλλους  αυτό  που  δεν  θέλεις  να  κάνουν  στον  εαυτό  σου!

Στην  αρχαιότητα  Μογγολία  (Επαρχία)

Το  να  δεις  τι  είναι  σωστό  και  να  μην  το  κάνεις,  χρειάζεται  θάρρος  ή  αρχή!

Η  πραγματική  γνώση  είναι  να  γνωρίζει  κανείς  την  έκταση  της  άγνοιάς  του.

Όσο  περισσότερο  ο  άνθρωπος  διαλογίζεται  καλές  σκέψεις,  τόσο  καλύτερος  θα  είναι  ο  
κόσμος  του  και  ο  κόσμος  γενικότερα!

1  Ο  Θεός  βρήκε  έναν  άνθρωπο  κατάλληλο  
για  να  γίνει  μέντορας  της  Ανθρωπότητας:  

ο  Κομφούκιος !

Ακούω  και  ξεχνάω.  βλέπω  θυμάμαι.  Καταλαβαίνω.

Ο  μελετητής  που  λατρεύει  την  αγάπη  της  άνεσης  δεν  είναι  κατάλληλος  να  θεωρείται  λόγιος!
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Πολλοί  Ινδουιστές  λαχταρούν  για  ένα  Υπέρτατο  Όν  (1  Θεό).  Οι  ινδουιστικές  γραφές  είναι  χρονολογημένες.  
Είναι  καιρός  οι  Ινδουιστές  να  αγκαλιάσουν  το  1ο  τελευταίο  μήνυμα  του  Θεού :  Το  «Δήλωση  
Νόμου».

Ο  Θεματοφύλακας  προσφέρει  το  κλαδί  ελιάς  της  μη  βίας,  της  αρμονίας,  της  

φιλίας  στους  οπαδούς  του  «Ινδουϊσμού»  για  να  συμμετάσχουν,  1  Θεός  1  
Πίστη  1  Θεματοφύλακας  του  Σύμπαντος  Εκκλησίας  διακηρύσσοντας  το  
τελευταίο  μήνυμα  του  1  Θεού  «Δήλωση  Νόμου»!

Μια  ψυχή  περνά  από  διαδοχικές  ζωές.  Η  επόμενη  ενσάρκωσή  του  εξαρτάται  πάντα  από  το  πώς  ζήθηκε  
η  προηγούμενη  ζωή.

Ο  Τζαϊνισμός  μια  αρχαία  θρησκεία  από  την  Ινδία  διδάσκει  ότι  ο  δρόμος  προς  

την  απελευθέρωση  και  την  ευδαιμονία.  Είναι  να  ζεις  μια  ζωή  χωρίς  βλάβες  
και  απάρνηση.  Ο  στόχος  της  ζωής  των  Τζαϊν  είναι  να  επιτύχει  την  
απελευθέρωση  της  ψυχής.

Υπήρχαν  διαφορετικοί  άνθρωποι  που  έγραφαν  πολλά  ιερά  βιβλία.  Δημιουργία  μιας  οικογένειας  
θρησκευτικών  φιλοσοφιών  και  όχι  μιας  ενιαίας  θρησκείας.  Το  ινδουιστικό  κείμενο  (Βέδες)  φέρνει  
«Γνώση».  Πολλές  γραφές  συζητούν  τον  «Κώδικα  συμπεριφοράς»,  τον  «Νόμο»  και  το  «Καθήκον».  
Αυτή  η  συλλογή  ενσαρκώνει  τον  «ινδουισμό»!  Ο  «ινδουισμός»  είναι  τρόπος  ζωής.

Οι  Ινδουιστές  πιστεύουν  σε  έναν  κύκλο  γέννησης,  θανάτου  και  αναγέννησης  που  διέπεται  από  το  Κάρμα.

Άγγλοι  εισβολείς,  κατακτητές,  καταπιεστές  και  εκμεταλλευτές  ονόμασαν  
τα  τοπικά  θρησκευτικά  γραπτά:  Ινδουισμός !

Στην  αρχαιότητα  στην  Ινδική  Χερσόνησο  (ανατολικά  του  συστήματος  του  

ποταμού  Ινδού,  νότια  της  οροσειράς  των  Ιμαλαΐων)  ένας  λαός  ανέπτυξε  
παραδοσιακές  θρησκευτικές  φιλοσοφίες.  Δέχθηκαν  εισβολή.  Να  ξεχωρίζουν  
από  τον  εισβολέα.  Οι  ντόπιοι  αυτοαποκαλούνταν  Ινδουιστές!

Ο  Θεματοφύλακας  προσφέρει  το  κλαδί  ελιάς  της  μη  βίας,  της  αρμονίας,  της  φιλίας  στους  οπαδούς  
του  «τζαϊνισμού»  για  να  συμμετάσχουν,  1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  του  Σύμπαντος  Εκκλησίας  
διακηρύσσοντας  το  τελευταίο  μήνυμα  του  1  Θεού  «Δήλωση  Νόμου»!
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Ο  Σιντάρτα  προσπάθησε  να  νηστέψει.  Ο  ετοιμοθάνατος  εγκέφαλός  του  
του  έδωσε  παραισθήσεις.  Δοκίμασε  φυτικά  παρασκευάσματα,  μύκητες.  
Ο  εγκέφαλός  του  του  έδινε  παραισθήσεις.  Ο  διαλογισμός  ήταν  επόμενος.  
Ο  εγκέφαλός  του  του  έδωσε  μερικά  οράματα.  Δεν  βρήκε  1  Θεό!

Ο  Σιντάρτα  έκανε  δημόσιες  συναντήσεις,  μιλώντας  για  τις  εμπειρίες  
της  ζωής  του,  όσα  έμαθε.  Οι  ομιλίες  του  επαναδιηγήθηκαν  από  
θαυμαστές  για  μεγάλο  χρονικό  διάστημα  πριν  γραφτούν.  Φήμες,  οι  
αρχικές  λέξεις  και  το  νόημα  του  Σιντάρτα  (που  τώρα  ονομάζεται  
Βούδας)  χάνονται.

Καταγόταν  από  ευκατάστατη  οικογένεια.  Που  έζησε  στα  Hi-
Malayas.  Ο  Σιντάρτα  έζησε  μια  προστατευμένη  κακομαθημένη  
ζωή.  Ο  Σιντ-Ντάρτα  άφησε  την  προστατευμένη  ζωή  του.  Αναζητούσε  
φώτιση  βρίσκοντας  1  Θεό !  Δεν  βρήκε  ποτέ  1  Θεό.

Αυτή  η  λατρεία  ισχυρίζεται  ότι  είναι  4000  ετών.  Αυτοαποκαλούνται  Ισραηλινοί.  Δικα  τους

Βούδας  (Σιντάρτα  Γκαουτάμα)

Βουδισμός,  βασισμένος  σε  ρήσεις  του  Siddhartha  Gautama.

Ο  Βουδισμός  δεν  είναι  Θρησκεία.  Είναι  μια  συλλογή  από  μη  
αισθησιακές  παραισθήσεις  και  μερικά  οράματα  που  βασίζονται  
σε  φήμες.  Δεν  έχει  πνευματική  σχέση  με  1  Θεό!

Ο  Θεματοφύλακας  προσφέρει  το  κλαδί  ελιάς  της  μη  βίας,  της  αρμονίας,  της  φιλίας  
στους  οπαδούς  του  «Σιχισμού»  για  να  συμμετάσχουν .

Bad  Seed  Cult  (Ισραηλινό)

Ο  Θεματοφύλακας  προσφέρει  το  κλαδί  ελιάς  της  μη  βίας,  της  αρμονίας,  
της  φιλίας  στους  οπαδούς  του  «Βούδα»  για  να  συμμετάσχουν,  1  
Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  του  Σύμπαντος  Εκκλησίας  διακηρύσσοντας  
το  τελευταίο  μήνυμα  του  1  Θεού  «Δήλωση  Νόμου»!

Επειδή  οι  γνώσεις  του  βασίζονται  σε  έναν  βασανισμένο  εγκέφαλο  και  
δεν  βρήκε  ποτέ  1  Θεό.  Ο  Βουδισμός  δεν  είναι  θρησκεία  και  άχρηστος  
για  την  επίτευξη  του  πεπρωμένου  της  ανθρωπότητας.  Ο  Βουδιστής  
πρέπει  να  αναζητήσει  τη  θρησκεία!
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Οι  Σιχ  πιστεύουν  ότι  η  θρησκεία  
πρέπει  να  ασκείται.  Ζώντας  στον  
κόσμο  και  αντιμετωπίζοντας  τα  
καθημερινά  προβλήματα  της  ζωής.
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Μην  θυμώνεις  1  Ο  Θεός  στείλε  Ισραηλινούς  χωρίς  καθυστέρηση  στη  « Γη  της  
Επαγγελίας».  1  Ο  Θεός  παρακολουθεί.
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Σημείωση!  Οι  Ισραηλινοί  κληρικοί  (Ραβίνος)  δεν  είναι  ευπρόσδεκτοι.

Μακρινός  –  Παρελθόν  Δρόμος  του  Μεταξιού!  -2.100  έως  -1400  χρόνια

Πήραν  τη  γη  της  επαγγελίας  τους.  Τώρα  1  Ο  Θεός  θέλει  ο  Ισραηλινός  να  ζήσει  εκεί  και  πουθενά  αλλού.  Κάθε  

άνθρωπος  έχει  ηθικό  και  πολιτικό  καθήκον  να  τον  βοηθήσει  να  μετακινηθεί  ή  να  μεταφερθεί  στο  Ισραήλ.

Αυτή  η  εμπορική  οδός  από  την  Κίνα  προς  την  Ευρώπη  ήταν  μια  μεγάλη  πηγή  πλούτου.

Ισχυρίζονται  ότι  τους  είχαν  υποσχεθεί  γη.

Ο  Θεματοφύλακας  προσφέρει  το  κλαδί  ελιάς  της  μη  βίας,  της  αρμονίας,  της  φιλίας  

στους  οπαδούς  του  «Ιουδαϊσμού»  για  να  συμμετάσχουν,  1  Θεός  1  Πίστη  1  
Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  Σύμπαντος  διακηρύσσοντας  το  τελευταίο  μήνυμα  του  1  

Θεού  «Δήλωση  Νόμου»!

Συνδέθηκαν  με  την  κακία  τους.  1  Ο  Θεός  είναι  

θυμωμένος  με  τη  βίαιη  συμπεριφορά  τους  και  την  

παρασιτική  απληστία  τους.

Τα  θρησκευτικά  κείμενα  είναι  ιστορικές  φαντασιώσεις  βασισμένες  σε  φήμες,  μύθους..

Το  μακρινό  παρελθόν  βλέπει  τη  συγχώνευση  του  ελληνικού  και  του  ρωμαϊκού  πολιτισμού.  Η  αρχή  της  

Ρωμαϊκής  Αυτοκρατορίας.  Οι  Ρωμαίοι  ήταν  οι  μεγαλύτεροι  λογοκλοπές  στην  ανθρώπινη  ιστορία.  Όταν  

συνάντησαν  μια  καλή  ιδέα,  εφαρμογή,  σύστημα

Αυτή  ήταν  η  Χρυσή  Εποχή  της  Κίνας.  Επινόησαν  μια  τυπική  διαδικασία  κατασκευής  χαρτιού.  Μετατροπή  

σιδηρομεταλλεύματος  σε  χυτοσίδηρο,  χυτοσίδηρος,  σφυρήλατο  σίδερο,  χάλυβας.

Οι  βελτιωμένες  τεχνικές  τήξης  σε  μπρούτζο,  σίδηρο  οδήγησαν  σε  μια  προηγμένη  σειρά  από  γεωργικά  

εργαλεία,  ξυλουργικά  εργαλεία,  εργαλεία  μαγειρικής,  οικιακά  εργαλεία  και  όπλα.  Χρησιμοποιήθηκε  ο  τροχός  

του  νερού.  Καθιερώθηκε  ο  Δρόμος  του  Μεταξιού.
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και  η  Μαρία  ήταν  σε  φυγή,  ο  Ιωσήφ  δεν  μπορούσε  να  έχει

(Jesus,  Son  of  a  Carpenter),  12  παρέλαβαν  Ισραηλινούς  και
Η  «Ομάδα  των  13»  αποτελούνταν  από  1  θρησκευτικό  μεταρρυθμιστή

ο  λόγος  για  το  ταξίδι  αλλά  όχι  ο  πραγματικός  λόγος  διάλεξε  ένα  γεγονός  (ρωμαϊκή  απογραφή)  που  
ακουγόταν  αληθοφανές  (λογοτεχνική  ελευθερία).  Άλλοι  συγγραφείς  μόλις  αντέγραψαν
αυτός  ο  μύθος.  (Σημειώστε  ότι  οι  Καθολικοί  απέρριψαν  και  άλλαξαν  μέρη  της  Βίβλου

μη  Ισραηλινοί  οπαδοί  (Μαθητές).

Ρωμαίος  πολίτης  έφυγε  απότομα  χωρίς  να  πληρώσει.  Ένας  συγγραφέας  ήθελε  να  δώσει  ένα

επιρροή  στην  Αυτοκρατορία.  Η  υπονόμευση  της  ρωμαϊκής  εξουσίας  από  τους  Χριστιανούς  Ζηλωτές  
και  τις  γερμανικές  ορδές  αναγκάζουν  τη  διάσπαση  της  Ρωμαϊκής  Αυτοκρατορίας!

τρέχουν  από  εισπράκτορες  οφειλών.  Ο  Τζόζεφ  είχε  δανειστεί  χρήματα  από  ένα  χρήμα

κατηγορήθηκε  (θαυματουργή  παρθενική  σύλληψη).

Ομάδα  13  (1η  Χριστιανοί )

δανειστής  (Rabbis  affiliated  loan  shark)  για  υλικά  για  εργασία.  Ο  πελάτης  του  α

η  εξουσία  ήταν  με  τους  Κατακτητές.

Ο  Ρωμαίος  μετέτρεψε  τη  Μεσόγειο  Θάλασσα  σε  ρωμαϊκό  πίσω  νερό.  ο

παιδιά,  που  ακρωτηριάζονται  κατά  την  περιτομή.  Η  Μαίρη  έμεινε  έγκυος  
για  να  καλύψει  το  Shame  of  Rape.  1  Θεός

οι  σκλάβοι  παρήγαγαν  τον  πλούτο.  Ο  στρατός  εξασφάλισε  και  επέκτεινε  την  Αυτοκρατορία.  Ο  
δανεισμός  χρημάτων  και  οι  δικαστικές  διαφορές  έγιναν  βασικοί  δρόμοι  για  τον  εμπλουτισμό,

το  αντέγραψαν  (απορρόφησαν) .  Μετά  προσπάθησαν  να  το  κάνουν  πιο  επιτυχημένο.

Ιστορικό,  τοποθεσία:  Ο  Ιησούς  γεννήθηκε  και  εκπαίδευσε  έναν  Ισραηλινό  ο  οποίος

Ιστορικό,  παρανόηση  1:  Οι  γονείς  του  Ιησού  Ιωσήφ  και  Μαρία  ταξίδεψαν  στην  Παλαιστίνη  όχι  λόγω  
ρωμαϊκής  απογραφής,  αλλά  ήταν  στην

Ιστορικό,  λανθασμένη  αντίληψη  2:  Deserted  Joseph

Το  έκαναν  αυτό  με  τη  διοίκηση,  την  αρχιτεκτονική,  την  εκπαίδευση,  τους  νόμους,  τον  στρατό,  τη  
θρησκεία  και  την  επιστήμη.

έζησε  στην  Παλαιστίνη,  ένα  έδαφος  που  κατείχε  η  Ρώμη.  Οι  Ισραηλινοί  ήταν  η  κύρια  εθνοτική  ομάδα  
στην  Παλαιστίνη.  Για  να  κρατήσει  τις  εξεγέρσεις  κατά  της  Ρώμης  στο  ελάχιστο,  η  Ρώμη  επέτρεψε  
στους  Ισραηλινούς  να  έχουν  μονάρχη.  Εκτελεστικό  Δικαστικό

κάνοντας  το  ψεύτικο  ψεύτικο  μύθο)
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Ό,τι  είπε  ο  Ιησούς  έχει  χαθεί.  Τα  γραπτά  που  ισχυρίζονται  ότι  γνωρίζουν  τι  είπε  ο  Ιησούς  είναι  
εξίσου  αξιόπιστα  με  τα  «Παραμύθια  των  Αδελφών  Γκριμ»  που  βασίζονται  σε  φήμες,  ερμηνεία  
συγγραφέων  και  φαντασία.  Δεν  ξέρουμε  πραγματικά  τι  είπε  ή  εννοούσε  ο  Ιησούς.  Όλοι  οι  μοναχοί,  οι  
μοναχές,  οι  κληρικοί  και  άλλοι  χάνουν  το  χρόνο  και  τη  ζωή  τους  μελετώντας  αυτές  τις  ιστορικές  
φαντασιώσεις.

Τα  ταξίδια  του  στην  Παλαιστίνη  τον  έκαναν  να  συνειδητοποιήσει  τα  μεγάλα  
βάσανα  και  τη  δυστυχία  των  ανθρώπων  που  έφερε  ο  σκληρός,  διεφθαρμένος,  
άπληστος  Ραβίνος  και  ο  μοναρχικός.  Είδε  πώς  η  πίστη  κατέστρεψε  
οικογένειες  (υπενθυμίζοντάς  του  τους  γονείς  του)

Ο  Ιησούς  διδάχθηκε  από  τη  λατρεία  να  ομιλεί  (δημόσια  ομιλία)  αλλά  όχι  να  γράφει.

Ο  Ιησούς  εισήγαγε  τη  σάτιρα  ως  κοινωνική  κριτική  (των  Ραβίνων,  Βασιλικών)  στις  ομιλίες  του.  Οι  
Μαθητές  τον  υποστήριξαν,  προσφωνώντας  τον  Ιησού  ως  Βασιλιά,  Κύριο,  Μεσσία...  Τα  πλήθη  το  
αγάπησαν,  ο  Ιησούς  έγινε  Διασημότητα.

Ιστορικό,  Ιησούς:  Γεννήθηκε  (άγνωστη  ημερομηνία  γέννησης)  στην  Παλαιστίνη  Γιος  ξυλουργού,  έμαθε  
τους  πατέρες  του  να  εμπορεύονται  και  μετά  εντάχθηκε  σε  μια  λατρεία  του  All  He  κοντά  στη  Νεκρά  
Θάλασσα  για  να  αποκτήσει  ηθική  εκπαίδευση.  Η  Cult  δίδαξε  τον  Ιησού  «Συγχώρεση»  και  
Κοινοποίηση,  αλλά  τον  εξέθεσε  και  στην  ομοφυλοφιλία.  Καθώς  τα  ανώτερα  μέλη  της  λατρείας  
ανάγκασαν  όλο  και  νεότερα  μέλη  της  λατρείας  να  συμμετάσχουν  σε  ομοφυλοφιλικές  πρακτικές,  και  
στη  συνέχεια  προσεύχονταν  για  συγχώρεση».  Ο  Ιησούς  έφυγε  για  να  γίνει  περιοδεύων  κήρυκας.

Ιησούς,  αποτυχημένος  Ισραηλινός  θρησκευτικός  μεταρρυθμιστής  Ο  Ιησούς  

ήταν  ένας  χαρισματικός,  όμορφος,  ρήτορας.  Η  
λατρεία  του  είχε  διδάξει  προφορικές  δεξιότητες  
αλλά  όχι  γραφή.  Κήρυττε  τη  συγχώρεση  και  το  
μοίρασμα.

Σημείωση!  Ο  Ιησούς  όπως  κάθε  ετεροφυλόφιλος  (κανονικός)  έχει  μια  ενσωματωμένη  αποστροφή  και  
αποστροφή  στους  ομοφυλόφιλους  (σεξουαλική  αναπηρία).  Ο  Ιησούς  αγκάλιασε  τη  συγχώρεση  αλλά  
στην  καρδιά  του  δεν  μπορούσε  να  συγχωρήσει  τους  ομοφυλόφιλους.

Ιστορικό,  παρανόηση  3:  Οι  αστρονόμοι  της  Άπω  Ανατολής  είδαν  ένα  Super  
Nova  πίστευαν  ότι  ήταν  σημάδι  ότι  γεννήθηκε  ένα  σημαντικό  άτομο.  Οι  
συγγραφείς  έγραψαν  το  3  Kings  είδαν  ένα  λαμπερό  αστέρι  και  ήρθαν  να  
δουν  τη  γέννηση  ενός  βασιλιά.

Οι  μοναρχικοί  δεν  συμπαθούσαν  τον  Ιησού  τη  διασημότητα.  Φοβήθηκαν  
τα  αναρχικά  μέρη  των  λόγων  του.  Οι  Ραβίνοι  τον  είδαν  ως  έναν  
ανατρεπτικό  ψεύτικο  που  προσβάλλει  τον  1  Θεό.  Μοναρχικοί  και  Ραβίνοι  
επεξεργάστηκαν  ένα  σχέδιο  να  χρησιμοποιήσουν  τη  Ρωμαϊκή  Δικαστική  
εξουσία  για  να  σκοτώσουν  τον  Ιησού  και  να  κατηγορήσουν  τη  Ρώμη.
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όχι  στον  παράδεισο  συνεχίζει  να  μετενσαρκώνεται!

Ο  Ιησούς  βασανίστηκε  και  βρέθηκε  ένοχος  από  τον  Ισραηλινό.  ο

μοιράζεται  με  τους  νέους  αλκοολικούς  φίλους  του.

πίσω  στη  Νεκρά  Θάλασσα!

Ο  Ιησούς  ήθελε  να  μεταρρυθμίσει  τον  Ισραηλίτη.  Οι  Μαθητές  Του  πήγαν  στο  Κέντρο  του  Σύμπαντος:  τη  

Ρώμη!  Πήγαν  να  μεταρρυθμίσουν  τον  Ρωμαίο.  Η  αρχή  του  Χριστιανισμού  (Αδίστακτοι  Ισραηλίτες).

Ο  Ρωμαίος  Κυβερνήτης  δεν  μπορούσε  να  πιστέψει  ότι  το  πλήθος  (το  οποίο  

αναφέρουν  οι  Ραβίνοι  και  οι  μοναρχικοί)  ήθελε  το  ίδιο

οι  Μαθητές.  Η  ανάστασή  του  οργανώθηκε  για  να  δημιουργήσει  μυστήριο.  Ο  Ιησούς  πήγε

παγανιστικές  τελετουργίες.  Έγιναν  η  κύρια  θρησκεία  των  Ρωμαϊκών  Αυτοκρατοριών.  Η  υιοθέτηση  του  

Χριστιανισμού  από  τη  Ρωμαϊκή  Αυτοκρατορία  ήταν  η  αρχή  του  τέλους  του.

Ακολούθησε  το  ρωμαϊκό  παράδειγμα  της  λογοκλοπής.  Απορρόφηση  άλλων  θρησκευτικών

πού  βρίσκεται  ο  Ιησούς.  Ο  Μοναρχικός  πέταξε  μερικά

Η  λατρεία  της  Νεκράς  Θάλασσας  είχε  ακούσει  για  τη  δύσκολη  θέση  του  Ιησού,  ήρθε,  δωροδοκήθηκε  α

Ο  Ιησούς  έφυγε,  2  από  τους  μαθητές  του  μετακόμισαν  στη  Ρώμη,  εγκαθιδρύοντας  τον  Χριστιανισμό.

κέρματα  στο  τραπέζι.  Ο  Μαθητής  παρήγγειλε  περισσότερο  αλκοόλ,

φρουρός,  αντικατέστησε  τον  Ιησού  με  έναν  νεκρό.  Ο  Ιησούς  ήθελε  να  τον  αποχαιρετήσει

φονιάς.  Ο  Ρωμαίος  Κυβερνήτης  ήταν  αηδιασμένος.  Ο  Ιησούς  ήταν

ήταν  σοκαρισμένος,  πληγωμένος,  απογοητευμένος,  η  εκδίκηση  μπήκε  στο  μυαλό  του.

Χριστιανισμός  (Ψεύτικη  λατρεία  του  Μεσσία  που  επιδιώκει  την  παγκόσμια  κυριαρχία)

Ο  Μαθητής  πήγε  σε  μια  Ταβέρνα.  Απογυμνωμένος  από  άλλους  αλκοολικούς  τον  

πόνο  και  την  ανάγκη  του  για  εκδίκηση.  Ένας  μοναρχικός  πρόσφερε  βοήθεια  για  

την  εκδίκηση.  Ο  Μαθητής  αποκάλυψε  το

1  από  τους  Μαθητές,  ομολόγησε  την  αγάπη  και  τη  στοργή  τους  στον  Ιησού.  Ο  Ιησούς  ένιωσε

καρφωμένο  σε  έναν  ξύλινο  σταυρό.

τιμωρία  για  το  κήρυγμα  όπως  και  για  το  φόνο.  Δοκίμασε  το

εκ  νέου  προσβάλλοντας.  1  Ο  Θεός  λογοδοτεί  και  πιστεύει  στη  δικαιοσύνη.  Ο  Ιησούς  είναι

και  έδειξε  αποστροφή  (η  συγχώρεση  δεν  ήταν  στην  καρδιά  του).  Ο  Μαθητής

πλήθος  με  την  υπόσχεση  για  χάρη  1.  Ο  Ισραηλινός  επέλεξε  α

1  Ο  Θεός  άφησε  τον  Ιησού  να  υποφέρει  επειδή  δίδαξε  τη  συγχώρεση.  Η  συγχώρεση  είναι  να  κάνεις  δουλειά  

του  Σατανά.  Η  συγχώρεση  προστατεύει  το  Κακό  από  τη  δικαιοσύνη.  Ενθαρρύνει
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Ο  Θεματοφύλακας  προσφέρει  το  κλαδί  ελιάς  της  μη  βίας,  της  αρμονίας,  της  
φιλίας  στους  οπαδούς  του  «Χριστιανισμού»  για  να  συμμετάσχουν,  1  Θεός  1  
Πίστη  1  Θεματοφύλακες  Εκκλησίας  του  Σύμπαντος  διακηρύσσοντας  το  τελευταίο  

μήνυμα  του  1  Θεού  «Δήλωση  Νόμου»!

Σημείωση!  Οι  χριστιανοί  κληρικοί  (Ιερέας  προς  Πάπα)  δεν  είναι  ευπρόσδεκτοι.

Μέσο  –  Παρελθόν  -1400  έως  -700  χρόνια  Κοντά  –  Παρελθόν  -700  

χρόνια  έως  -70  χρόνια  Αποφύγετε  την  Ντροπή  Christian  

Brothers

Να  τους  λογοδοτήσουν

Ο  Χριστιανισμός  αποτυγχάνει  1  Θεός!  1  Ο  Θεός  θέλει  οι  Χριστιανοί  να  ενστερνιστούν  το  τελευταίο  
μήνυμα,  το  «Δήλωση  Νόμου »,  να  γίνουν  Θεματοφύλακας.
Φέρνοντας  ένα  τέλος  σε  1000  χρόνια  του  Κακού!

Ο  Ιησούς  εναντιώθηκε:  Καπιταλισμός  (Παρασιτική  Αρπακτική  Κερδοσκοπία),  Παγκοσμιοποίηση  (ο  
Ιησούς  αντιτάχθηκε  στους  μαθητές  του  να  πάνε  στη  Ρώμη),  Φόνος,  Μοναρχία  (Κληρονομική  
τυραννία),  Πλούτος-Απαρτχάιντ  (ιδιωτική  ιδιοκτησία).  Οποιοσδήποτε  Χριστιανός  συμμετέχει  και,  
ή  υποστηρίζει,  τον  Καπιταλισμό,  το  Απαρτχάιντ  του  Πλούτου,  τη  Μοναρχία,  την  
Παγκοσμιοποίηση,  τη  δολοφονία,  αμαρτάνει  όντας  Αντί  Χριστός,  Αντί  1  Θεός.  Ο  Ιησούς  μπορεί  να  
συγχωρήσει  αυτούς  τους  Χριστιανούς.  1  Ο  Θεός  δεν  συγχωρεί  αλλά  λογοδοτεί  με  συνέπειες.  
Ο  Χριστιανισμός  αποτυγχάνει  τον  Ιησού.  Αποτυγχάνει  η  Ανθρωπότητα.  Αποτυγχάνει  1  Θεέ!  
Τελειώνει.

Ο  Χριστιανισμός  ήταν,  είναι  πιο  εγκληματικός,  διεφθαρμένος,  
δόλιος,  ανήθικος,  βίαιος  από  οποιαδήποτε  άλλη  θρησκευτική  
ομάδα.  Ο  Χριστιανισμός  έχει  μεταλλαχθεί  σε  πολλές  και  
διαφορετικές  λατρείες.  Τα  2  πιο  κακά  όντα,  Ρωμαιοκαθολικοί,  
Εκκλησία  της  Αγγλίας  (Αγγλικανική,  Βαπτιστική,  Ευαγγελική,  
Πεντηκοστιανή)!

Η  Εκκλησία  των  Χριστιανών  Αδελφών  είναι  ένα  Τάγμα  εντός  της  Καθολικής  Πα-Γανικής  Λατρείας  
που  προέρχεται  από  την  Επαρχία  Ευρώπης  της  Ιρλανδίας.  Ο  αρχικός  τους  σκοπός

Το  κακό  είναι  και  το  πιο  ξεφτιλισμένο!  Αλησμόνητο,  ασυγχώρητο  Κακό!

1  Ο  Θεός  στενοχωριέται !!!
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«Ο  Κύκλος  των  Αδελφών  Χριστιανών  του  Διαφωτισμού»

«Μέθοδος  διδασκαλίας  που  τρομοκρατεί  το  παιδί  της  Ιρλανδίας»

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  σε  ακούσει!

«Ενοχή  των  Χριστιανών  Αδελφών»
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κυνηγότοποι  για  τρομοκρατία  παιδιών.  Όντας  καθολικοί  ισχυρίστηκαν

Οι  Χριστιανοί  Αδελφοί  πιστεύουν  στον  Σατανά  και  την  Κόλαση.  Ανυπομονούσαν  να  πάνε

Αρχιεπίσκοποι,  Καρδινάλιοι  και  «Πάπες».

Οι  Χριστιανοί  Αδερφοί  σχηματίζουν  έναν  κύκλο  στη  μέση  ένα  νεαρό  αγόρι  χωρίς  παντελόνι.  
Το  αγόρι  βιάστηκε  από  ομοφυλοφιλία  μέχρι  να  αιμορραγήσει  από  το

όπου  κακό.  Όλοι  οι  Χριστιανοί  Αδελφοί  συγχωρούσαν  ο  ένας  τον  άλλον,  προστάτευαν  ο  ένας  τον  
άλλον,  μαρτυρήθηκαν  στην  Αστυνομία  και  τη  Δικαιοσύνη.

εκεί.  Δημιούργησαν  την  Κόλαση  στη  Γη  για  τα  παιδιά  του  Πλανήτη  μας.  Προσευχόμαστε

κληρικοί,  μοναχοί,  δάσκαλοι  υπόλογοι,  MS  R7

Οι  Christian  Brothers  Sexual  Predators  μετακινήθηκαν  αναζητώντας  νέα

σε  όλο  τον  κόσμο.  Είπαν  ψέματα,  κατηγορώντας  τα  θύματά  τους,  διεκδικώντας  θύματα

σχολή  εκπαίδευσης

Οι  Christian  Brothers  όχι  μόνο  επιτέθηκαν  σεξουαλικά  και  σωματικά  παιδιά

άνοιξε  στο  Γουότερφορντ  της  Ιρλανδίας  και  άρχισε  η  βασιλεία  της  
παιδικής  τρομοκρατίας.  Ενθαρρύνεται  και  προστατεύεται  από  Επισκόπους,

Ομοφυλόφιλος  Βιασμός,  στοματικό  σεξ,  αυνανισμός,  αυνανισμός  ζώων,  χάδια  στους  όρχεις,  
ξυλοδαρμοί,  μαστίγωμα,  ταπείνωση,  στέρηση  τροφής,  σκληρός  τοκετός,  υποθερμία,...  Κάθε  
μέρα,  κάθε  νύχτα,  κάθε  εβδομάδα,  κάθε  μήνα  κάθε  χρόνο ...  ΚΟΛΑΣΗ  στη  γη !  Κρατήστε  αυτούς  
τους  ανήθικους  βρώμικους,  ξεφτιλισμένους,  διεστραμμένους

τρομοκρατική  μέθοδος  διδασκαλίας»  ξαναζήστε  τη  δυστυχία  και  τα  βάσανα  των  παιδιών  
τώρα  και  για  πάντα.  Συμμετάσχετε  στην  προσευχή  μας.

Εγκρίθηκε  από  το  Κακό  Βατικανό,  έγινε  modus  operandi
για  όλη  την  Καθολική  εκπαίδευση.  Το  1  τους

ήταν  να  εκπαιδεύσει  τη  νεολαία.  Ανέπτυξαν  το  «ICttm»  (Irish  Child  terrorizing

στον  1  Θεό  ότι  θεωρούνται  υπόλογοι  στη  ζωή  και  στη  Μετά  θάνατον  ζωή.  Χριστιανός

πες  στο  αγόρι  ότι  είναι  έτσι  γιατί  ο  Θεός  τους  έκανε  έτσι.  Αν  το  αγόρι
μιλάει  πίσω  είναι  χτυπημένος.  Οι  Χριστιανοί  Αδελφοί  είναι  χαρούμενοι  και  ευχαριστημένοι.

μέθοδο  διδασκαλίας)  που  εξαπλώθηκε  σαν  καρκίνος  σε  όλο  τον  κόσμο.

Αδελφοί  και  κληρικοί  (ιερείς  προς  Πάπες),  Καθολικοί:  Γονείς,  Αστυνομία,  Δικαιοσύνη,  Πολιτικοί,  
άλλοι,...  που  προστάτευαν  τους  ασκούμενους  του  «Ιρλανδού  παιδιού

πρωκτός.  Οι  Christian  Brothers  τιμωρούν  το  αγόρι  που  τους  ανάγκασε  να  το  κάνουν  αυτό.  Αυτοί
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τέτοιες  συνεχείς  ληστρικές  κακές  σεξουαλικές  
επιθέσεις  σε  παιδιά  διαπράχθηκαν  παγκοσμίως.  Κάθε  

γονέας  στον  πλανήτη  έχει  ηθικό  καθήκον  να  απαιτήσει  
από  την  κυβέρνησή  του,

Ποτέ  στην  ανθρώπινη  ιστορία  δεν  υπήρξε

η  εγκληματική  συμπεριφορά  δεν  είναι  αποδεκτό  να  χρησιμοποιηθεί  οπουδήποτε  στην
κόσμο  ως  αστυνομία,  δικαστική  εξουσία,  στην  εκπαίδευση  ή  εκλεγμένοι  σε  οποιοδήποτε  πολιτικό  αξίωμα.

να  κυνηγήσει  κάθε  Χριστιανό  Αδελφό,  Καθολικό

Οι  Ιρλανδοί  ξέρουν  (μη  βίαιοι)  πόσο  απογοητευμένοι  είστε  από  την  έλλειψη  συμπόνιας,  
δικαιοσύνης,  συνείδησης.  Ιρλανδοί  λόγω  του  ανήθικου,  ανεύθυνου  τους

Καθολική  Αστυνομία,  Δικαιοσύνη  και  Πολιτικοί  συμμετείχαν  σε  αυτήν  την  εγκληματική  
συμπεριφορά  με  το  να  μην  διώκουν,  να  συγκαλύπτουν,  να  καταστρέφουν  στοιχεία ...

Οι  πολιτικοί  λειτουργούσαν  ως  καρτέλ  του  Κακού.  Προστασία  των  θυμάτων  που  κακοποιούν  
παιδιά  και  θύματα.  Η  Καθολική  Εκκλησία  είναι  η  μεγαλύτερη  οργάνωση  κακοποίησης  παιδιών  
στον  κόσμο.  Ο  μεγαλύτερος  οργανισμός  Evil  Anti  1  God .

και  προωθείται  από  το  Βατικανό.  Στη  συνέχεια,  οι  Καθολικοί  συνωμότησαν,  

για  να  κρυφτούν  και  να  βοηθήσουν  τους  Καθολικούς  κακοποιούς  παιδιών  να  

δραπετεύσουν.  Ψεύτικοι,  εκφοβισμένοι,  κατεστραμμένοι  αποδείξεις,  

απειλούμενα  θύματα  όλα  αυτά  για  να  προστατεύσουν  τους  Καθολικούς  κακοποιούς  παιδιών.

Ιρλανδοί  γονείς,  ιρλανδική  κοινότητα,  ιρλανδική  αστυνομία,  ιρλανδική  δικαιοσύνη,  Ιρλανδοί  
πολιτικοί  έχουν  όλοι  αποτυχημένα  Ιρλανδά  παιδιά  και  παιδιά  σε  όλο  τον  κόσμο.  Αφήνω

είδη)  χωρίς  αποζημίωση.  Κάθε  κτίριο  που  χρησιμοποιείται  από  τους  Christian  Brothers

είναι  Καθολικοί  να  αγνοούν  τα  θύματα.

Οι  Καθολικοί  υιοθέτησαν  τη  «μέθοδο  διδασκαλίας  που  τρομοκρατεί  
το  ιρλανδικό  παιδί»  χρησιμοποιώντας  την  στην  Καθολική  Εκπαίδευση

Καθολικός  κλήρος,  Καθολική  Αστυνομία,  Καθολική  Δικαιοσύνη  και  Καθολική

(προσβολή  1  Θεού)  αλάθητο.  Έλαβαν  προστασία  από  τον  Καθολικό

που  τους  προστάτευε,  διώξτε  τον  MS  R7

είναι  τόπος  του  Κακού.  Αυτά  τα  μέρη  κατεδαφίζονται,  ανακυκλώνονται,  ξαναχτίζονται  ως  
Ενώσεις  Αποκατάστασης.  Οποιαδήποτε  ανάμνηση  των  Χριστιανών  Αδελφών  διαγράφεται.

,

κληρικούς  (Ιερέας  προς  Πάπα)  που  έδωσε  οδηγίες  Αστυνομίας,  Δικαιοσύνης,  πολιτικούς  που

Ό,τι  κατέχουν  οι  Χριστιανοί  Αδελφοί  κατασχέθηκαν  (συμπεριλαμβανομένων  των  προσωπικών
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«Καθολική  ντροπή»

«Ιρλανδική  ντροπή»

«Λογοδοσία  των  Χριστιανών  Αδελφών
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Τα  παιδιά  αξίζουν  να  είναι

φροντίδα,  προστασία  και  αγάπη!

Τα  παιδιά  είναι  η  αθανασία  μας

Τα  παιδιά  είναι  το  μέλλον  μας

Βομβαρδισμός  στο  Τόκιο

Καθολικοί  Γονείς,  Κοινότητα,  Αστυνομία,  Δικαιοσύνη,  Πολιτικοί  τα  έχουν  όλα

διώκεται,  MS  R7

Τρέχον  –  Χρόνοι  -70  έτη  έως  0  έτη

αποτυχημένα  Καθολικά  παιδιά.  Ενημερώστε  τους  Καθολικούς  (μη  βίαιους)  για  το  πόσο  απογοητευμένοι  
είστε  από  την  έλλειψη  ηθικής,  συμπόνιας..  Καθολικοί  επειδή

Κυβέρνηση  που  επιτρέπει  την  Καθολική  εκπαίδευση.  Επί  του  παρόντος,  η  Καθολική  
εκπαίδευση  ζητά  από  τους  κακοποιούς  εκπαιδευτικούς  τους  να  παραιτηθούν.  Τους  δίνουν  
μια  καλή  αναφορά  και  τους  στέλνουν  στη  Δημόσια  εκπαίδευση  σε  άλλη  τοποθεσία.  Η  
κυβέρνηση  που  παίρνει  πόρους  και  πόρους  από  τα  δημόσια  σχολεία  για  να  δώσει  στην  
Καθολική  εκπαίδευση  αποτυγχάνει  στο  καθήκον  της  να  φροντίζει  τα  παιδιά  που  υποτίθεται
προστατεύω.  Η  κυβέρνηση  που  αποτυγχάνει  τα  παιδιά  είναι  απαράδεκτη,  αντικαθίσταται,

εκλέγεται  σε  οποιοδήποτε  πολιτικό  αξίωμα.

Οι  Καθολικοί  που  επιτρέπουν  στην  Εκκλησία  τους  να  δημιουργήσει,  χειρίζονται  τη  μεγαλύτερη  κακοποίηση  παιδιών

Η  οργάνωση  στην  ιστορία  καθιστά  τους  Καθολικούς  τη  μεγαλύτερη  απειλή  για  τα  παιδιά  του  κόσμου.  
Ντροπή  στους  Καθολικούς.  Κάνοντας  τους  Καθολικούς  ακατάλληλους  γονείς!

συμπεριφορά  καθιστά  την  Καθολική  Εκκλησία  τη  μεγαλύτερη  εγκληματική  οργάνωση.

της  ανεύθυνης  ανήθικης  εγκληματικής  συμπεριφοράς  τους  δεν  είναι  αποδεκτά

η  Πολεμική  Αεροπορία  του  Στρατού  των  ΗΠΑ  κατά  τη  διάρκεια  των  εκστρατειών  στον  Ειρηνικό  του  Β  'Παγκοσμίου  Πολέμου.

Τερματίστε  αυτό  το  κακό,  αποφύγετε  την  δίωξη  της  ντροπής,  MS  R7

απασχολούνται  οπουδήποτε  στον  κόσμο  ως  αστυνομικοί,  δικαστικοί,  στην  εκπαίδευση  ή

Ο  βομβαρδισμός  του  Τόκιο  (�����),  ήταν  μια  σειρά  αεροπορικών  βομβαρδισμών  από
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χρόνος.  Χαιρετίστηκε  ως  ήρωας  και  τιμήθηκε  με  
πολλά  μετάλλια  για  τη  συνεισφορά  του

δήλωσε  χρόνια  αργότερα  ότι  δεν  είχε  κανένα  πρόβλημα

στο  Operation  Meetinghouse.  Μάρτιος  1945.

Στρατηγός  Curtis  Le  May  (κέντρο),  Ταξίαρχος

σκοτώνοντας  αθώους  Ιάπωνες  στο

Στρατηγός  Thomas  S.  Power  (δεξιά).  Le  May

Ταξίαρχος  Lauris  Norstad  (αριστερά),

Γκουάμ.
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βομβαρδιστικά  έριξαν  σχεδόν  500.000  κυλίνδρους  ναπάλμ  και  πετρελαίου

πόλη.  Ο  στρατός  των  ΗΠΑ  περίμενε  μια  καθαρή,  θυελλώδη  νύχτα  για  να  προκαλέσει  τη  μέγιστη  
ζημιά  και  στις  9  Μαρτίου  1945  οι  συνθήκες  ήταν  τέλειες.  300,  Β29

λέει  ότι  οι  ΗΠΑ  πρέπει  να  λογοδοτήσουν!  Οι  ΗΠΑ  είπαν  ψέματα  λέγοντας  ότι  έπληξαν  μόνο  
στρατιωτικούς  στόχους.  σκότωσαν  το  δειλό  κακό  γυναικόπαιδα.  Ντροπή  ΗΠΑ!

New  –  Age  CG  NAtm  Law  Giver  Manifest  από  0  έτη  και  μετά

ζελέ  στις  πιο  πυκνοκατοικημένες  περιοχές  του  Τόκιο.  Η  επιδρομή,  έφερε

αυτό  συνέβαινε  σε  αυτόν  τον  κόσμο.»  «Ήταν  χειρότερο  από  την  κόλαση.»  Survivor

εγκληματίες!

ο  ένας  του  άλλου  ψηλά  σαν  ένα  σπίτι.  «Είδα  μαύρα  κομμάτια,  κομμάτια  πτωμάτων  παντού  
στο  έδαφος  και  καμένα  πτώματα  στο  νερό.

Βομβαρδισμός  του  Β'  Παγκοσμίου  Πολέμου  στο  Τόκιο,  η  μοναδική  πιο  θανατηφόρα  βομβαρδιστική  
επιδρομή  στην  ιστορία.  Οι  αμερικανικές  δυνάμεις  βομβάρδισαν  το  Τόκιο  για  να  αναγκάσουν  τους  
Ιάπωνες  σε  μια  πρόωρη  παράδοση.  Οι  πυρκαγιές  σκότωσαν  πάνω  από  100.000  πολίτες.  Καταστρέφοντας  τα  μισά

το  μυαλό  μου  κενό  και  έμεινα  σαστισμένος  από  το  σοκ.  «Δεν  μπορούσα  να  πιστέψω

μυαλό.  Τότε,  10  ετών,  κατέφυγε  σε  μια  γέφυρα  για  να  βρει  καταφύγιο  αφού  οι  γονείς  και  ο  
αδερφός  της  είχαν  μόλις  κάψει  μέχρι  θανάτου.  Οι  καταιγίδες  πυρκαγιών,  εκατοντάδων  
μέτρων  ύψους,  που  τροφοδοτούνται  από  ισχυρούς  ανέμους,  έγιναν  γρήγορα  40  τετραγωνικά

41  τετραγωνικά  χιλιόμετρα  του  κεντρικού  Τόκιο  καταστράφηκαν  πάνω  από  100.000  πολίτες
πέθανε  αφήνοντας  πάνω  από  1  εκατομμύριο  άστεγους.  Οι  βομβαρδιστές  της  φωτιάς  είναι  κακός  πόλεμος

Η  επιχείρηση  «Meetinghouse»  διεξήχθη  το  βράδυ  της  9ης  προς  10η  Μαρτίου

μαζική  αποτέφρωση  αμάχων  σε  νέο  φρικτό  επίπεδο.

χλμ  του  Τόκιο  σε  μια  κόλαση.  «Είδα  λιωμένα  καμένα  σώματα  στοιβαγμένα  από  πάνω

1945.  Είναι  ο  πιο  καταστροφικός  βομβαρδισμός  στην  ανθρώπινη  ιστορία.

Kisako  Motoki  Kisako  Motoki,  αυτές  οι  σκηνές  με  σώματα  δεν  μπορούν  να  με  αφήσουν

Στις  0.01.1.1.  Η  διαχείριση  χρόνου  Custodian  Guardian  New  Age  ξεκίνησε!  Άρχισε  επίσης  η  
κήρυξη  του  1ου  τελευταίου  μηνύματος  του  Θεού ,  «Δήλωση  Νόμου» !  Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  
και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας!
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Βραβείο  Ειρήνης  (Νόμπελ)
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1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  του  Σύμπαντος  Εκκλησίας

Οι  Φύλακες  του  Universe  Custodian  Guardians  βρίσκουν  τον  Ομπάμα  έναν  δολοφόνο  ακατάλληλο  για  εκ  νέου

άτομα  που  επέλεξε  το  νορβηγικό  κοινοβούλιο.

το  καλύτερο  έργο  για  την  αδελφότητα  μεταξύ  των  εθνών,  για  την  κατάργηση  ή  τη  μείωση  των  μόνιμων  
στρατών  και  για  τη  διεξαγωγή  και  προώθηση  του  συνεδρίου  της  ειρήνης.  Η  διαθήκη  όριζε  ότι  το  βραβείο  
θα  απονεμηθεί  από  5μελή  επιτροπή

πολέμαρχος,  κορυφαίος  τρομοκράτης  στον  κόσμο)
ο  πιο  ενεργός  τρομοκράτης  στέλνει  το  δικό  του

Ο  Πρόεδρος  της  Νορβηγικής  Επιτροπής  Νόμπελ

Ομπάμα  (Δολοφόνος,  εισβολέας,  κατακτητής

αποκαλεί  τους  δολοφόνους  του  στις  Ειδικές  Δυνάμεις  των  ΗΠΑ  «Ήρωες».  Δολοφόνος

Ο  Ομπάμα  υποστηρίζει  τα  εγκλήματα  πολέμου  του  Ισραήλ,  τις  δολοφονίες,  τη  
γενοκτονία  των  Παλαιστινίων.  Υποστηρίζει  τις  δολοφονίες  της  Σαουδικής  Αραβίας,  
τα  εγκλήματα  πολέμου,  τη  γενοκτονία  της  Υεμένης.  Η  CIA  τρομοκρατεί  αμάχους  και  
υποκινεί  αναταραχές  σε  όλο  τον  κόσμο..  Ομπάμα

είναι  ψυχωτικοί  δειλοί  Killers  (πυροβολούν  άοπλες  γυναίκες...)  που  χρειάζονται  
δίωξη  όπως  και  ο  'Ομπάμα'.

Σύμφωνα  με  τη  «Θέληση  του  Νόμπελ  (μια  παρασιτική,  αρπακτική,  κερδοσκοπική)» ,  η  Ειρήνη

που  πραγματοποιήθηκε  στο  Δημαρχείο  του  Όσλο.  Το  Νόμπελ  Ειρήνης  2009  απονεμήθηκε  στον

αναταραχή.  Ξεκίνησε  τον  συριακό  εμφύλιο  πόλεμο  προσπαθώντας  να  ανατρέψει  την  εκλεγμένη  
κυβέρνηση,...Σημείωση!  Η  χρήση  drones  είναι  μια  πράξη  πολέμου.

Το  βραβείο  θα  απονέμεται  στο  άτομο  που ...  θα  έχει  κάνει  τα  περισσότερα  ή

Ο  Μπαράκ  Ομπάμα  «για  τις  εξαιρετικές  προσπάθειές  του  να  ενισχύσει  τη  διεθνή  διπλωματία  και  τη  
συνεργασία  μεταξύ  των  λαών».

(Pagan  Calendar)  κάθε  χρόνο.  Ο  βραβευμένος  με  το  Βραβείο  Ειρήνης

Anti  Peace  Anti-1  God  Criminal !

στρατεύματα  να  εισβάλουν  στη  Σομαλία.  Η  CIA  τρομοκρατεί  τους  αμάχους  και  υποκινεί

Μπαράκ  Χ.  Ομπάμα

λαμβάνει  ένα  δίπλωμα,  ένα  μετάλλιο  και  ένα  έγγραφο  που  επιβεβαιώνει  το  
ποσό  του  βραβείου.  Η  Τελετή  του  Βραβείου  Ειρήνης  είναι

απονέμει  το  Νόμπελ  Ειρήνης  παρουσία  του

σκοτώνουν  πολίτες  (παιδιά,  μητέρες,  πατέρες  και  

ηλικιωμένους)  στο  «Αφγανιστάν,

Πακιστάν,  Σομαλία,  Ιράκ,  Λιβύη,  Υεμένη..  Στέλνει  Αιθίοπα  και  Κενυάτη

Βραβείο  Νόμπελ  Ειρήνης  2009:

Βασιλιάς  της  Νορβηγίας  (κληρονομικός  τύραννος)  στις  10  Δεκεμβρίου

'Drones  της  CIA'  να  τρομοκρατούν,  να  πληγώνουν  και
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Μπαράκ  Ομπάμα  "Έτος  2012  -  2014"  ο  πιο  κακός  άνθρωπος !!!

1  Ο  Θεός  παρατήρησε  έναν  Νορβηγό  φανατικό  να  επιτίθεται  στη  νορβηγική  κυβέρνηση.  Ο  φανατικός  

το  τσάκισε.  1  Ο  Θεός  οδήγησε  τον  εγκληματία  σε  ένα  στρατόπεδο  Νέων  που  χρηματοδοτείται  από  την  

κυβέρνηση.  Ο  εγκληματίας  έγινε  Δολοφόνος.  1  Θεός

1  Ο  Θεός  ξεκίνησε  με  τη  Νορβηγία.

έδειξε  στη  νορβηγική  κυβέρνηση  και  στον  λαό  πώς  νιώθει  ο  λαός  του  Αφγανιστάν,  του  Ιράκ,  της  Λιβύης,  του  

Πακιστάν,  της  Σομαλίας  και  της  Υεμένης  όταν  ο  Ομπάμα

Οι  Universe  Custodian  Guardians  δηλώνουν:

Να  παρέμβει  και  να  δείξει  στη  νορβηγική  κυβέρνηση

αντικαθιστώντας.  Η  προσβολή  της  «Ειρήνης»  είναι  προσβολή  του  1  Θεού.  Οι  άνθρωποι  είναι  υπεύθυνοι  για

και  ο  Ομπάμα  και  οι  Δολοφόνοι  του  το  λάθος  του  τρόπου  τους.

τις  ενέργειες  της  κυβέρνησής  τους  και  έχουν  καθήκον  να  αντικαταστήσουν  την  ανήθικη  κυβέρνηση.  Ο  

νορβηγικός  λαός  έχει  ένα  ηθικό  καθήκον  εδώ.

πρόκειται  να  χρησιμοποιήσουν  τα  χρήματα  του  Βραβείου  Ειρήνης  
για  να  βοηθήσουν  τα  «Θύματα  του  Ομπάμα»  άοπλους  πολίτες  

(αγέννητα,  παιδιά,  μητέρες,  πατέρες,  ηλικιωμένους...).

που  χρειάζεται  δίωξη.

Οι  Φύλακες  του  Σύμπαντος  προσευχήθηκαν  στον  1  Θεό.

λάβετε  ένα  έπαθλο  κομματιού.  Το  UCG  επικοινώνησε  με  την  Επιτροπή  του  Βραβείου  Piece  για  να  το  

επανεξετάσει,  μας  αγνόησαν.  Ο  Ομπάμα  έλαβε  και  έλαβε  το  Βραβείο  Piece.

Οι  δολοφόνοι  χτυπούν.

Η  νορβηγική  κυβέρνηση  και  ο  αρχηγός  του  κράτους  είναι  ανίκανοι  να  κυβερνήσουν,  χρειάζεται

Ο  Ομπάμα  με  την  αποδοχή  έδειξε  το  ψεύδος  του,  ένας  άνθρωπος  χωρίς  συνείδηση

Οι  Νορβηγοί  πρέπει  να  τερματίσουν  την  απάτη,  την  απάτη  και  το  

παραπλανητικό  « Βραβείο  Ειρήνης».  Νορβηγική  κυβέρνηση
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Η  βία  είναι  η  απειλή.
Η  ειρήνη  είναι  αφηρημένη.

Σταματήστε,  Βία,  ξεκινήστε  από  το  σπίτι!
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Μετά:  Οι  μορφές  ζωής  θα  εξαφανιστούν.  Θα  εμφανιστούν  τελικά  
μεταλλαγμένες  εξελικτικές  νέες  μορφές  ζωής.
Η  ανθρωπότητα  θα  μειωθεί  κατά  το  1/3!

Οι  ανθρωπογενείς  πυρηνικοί  σταθμοί  θα  διαρρέουν  δηλητηριώδη  αέρα,  έδαφος  και  νερό.  Οι  τοξικές  
χωματερές  θα  διαρρεύσουν  δηλητηριάζοντας  χώμα,  νερό  και  αέρα.  Γέφυρες,  ψηλά  κτίρια  θα  
καταρρεύσουν.  Οι  ραγισμένοι  αγωγοί  φυσικού  αερίου  θα  προκαλέσουν  πυρκαγιές.  Οι  εξέδρες  άντλησης  
πετρελαίου  θα  μολύνουν  τους  ωκεανούς.  Διαρροή  Η  αποθήκευση  πετρελαίου  και  οι  αγωγοί  θα  
μολύνουν  το  έδαφος  και  το  νερό  ή  θα  κάψουν,  μολύνοντας  τον  αέρα.  Τα  φράγματα  θα  σπάσουν  
και  θα  πλημμυρίσουν  τις  γύρω  περιοχές.  Οι  σήραγγες  κοντά  στο  νερό  θα  πλημμυρίσουν.

Από  το  έτος  0  (2004)  η  τήξη  των  παγετώνων,  των  πάγων  του  Βόρειου  και  του  
Νότιου  Πόλου  επιταχύνεται.  Αυτό  θα  οδηγήσει  (τελικά)  σε  τεράστια  κομμάτια  
πάγου  να  σπάσουν.  Απομακρυνθείτε  και  στους  δύο  Πόλους,  που  δεν  ισορροπεί  
τον  Πλανήτη  Γη.  Αυτό  θα  κάνει  τον  πλανήτη  να  ταλαντεύεται  έντονα  σε  μια  
περίοδο.  Με  αποτέλεσμα  την  απότομη  κίνηση  και  την  ευθυγράμμιση  του  άξονα  
του  Βόρειου  Νότιου  Πόλου  της  Γης.  Ο  Άξονας  θα  εγκατασταθεί  σε  διαφορετική  
διαμόρφωση,  θα  υπάρχουν  νέοι  πόλοι.

Οι  γήινες  πλάκες  θα  κινηθούν.  Οι  σεισμοί  θα  δημιουργήσουν  
παλιρροιακά  κύματα  και  θα  κάνουν  ηφαίστεια  να  εκραγούν.  Οι  
χαμηλές  παράκτιες  περιοχές  θα  καλυφθούν  από  τη  θάλασσα.

Η  απότομη  αναδιάταξη  του  Άξονα  οδηγεί  σε  μια  βραχυπρόθεσμη  αλλαγή  
βαρύτητας  για  τον  Πλανήτη  Γη,  με  αποτέλεσμα  μια  νέα  τροχιά  της  
Σελήνης.  Οι  δορυφόροι  και  ο  Διαστημικός  Σταθμός  θα  αλλάξουν  τις  
τροχιές  τους.  Τα  ωκεάνια  ρεύματα  θα  αλλάξουν.  Ο  καιρός  θα  αλλάξει  

σε  πιο  ακραία.

Planet  Earth  1  Η  αγαπημένη  Δημιουργία  του  Θεού  έχει  καταστραφεί  από  

τον  ανθρώπινο  περιβαλλοντικό  βανδαλισμό,  τη  ρύπανση,  την  απληστία,  τη  
διαφθορά,  τις  λατρείες,  την  ανηθικότητα  και  το  Κακό.  1  Ο  Θεός  θα  καθαρίσει  
τον  Πλανήτη  Γη  χρησιμοποιώντας  φυσικές  δυνάμεις  (καταστροφές,  ασθένειες)  
ως  εργαλεία.  Ο  καθαρισμός  ξεκίνησε  στις  '0.1.1.1'*  (2004)

Οι  κατεστραμμένες  υποδομές  και  η  ρύπανση  θα  οδηγήσουν  σε  έλλειψη  τροφίμων  και  νερού.  Οι  πολιτισμοί  
θα  διαλυθούν  προκαλώντας  λεηλασίες,  βιασμούς,  βαναυσότητες,  δολοφονίες.  Οι  χρηματοπιστωτικές  
αγορές  θα  καταρρεύσουν.  Ο  καπιταλισμός  θα  χρεοκοπήσει.

Η  Νέα  Εποχή  εξελίσσεται!
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Το  «Δηλωτικό  Δίκαιο»  θα  είναι  ο  οδηγός  μας.

Η  ζωή  στον  πλανήτη  Γη  όπως  γνωρίζουμε  θα  σταματήσει.

Η  ζωή  στη  Γη  θα  είναι  τελείως  διαφορετική.
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1  Θεός  1  Πίστη  1  Εκκλησία  Σύμπαν  Οι  Θεματοφύλακες  θα  είναι  οι  μόνοι
Θρησκεία  όλα  τα  άλλα  είναι  ασήμαντες  λατρείες.  Ο  ατομικισμός  είναι  έξω.

Η  λατρεία  πολλαπλών  ειδώλων  (Ινδουισμός)  θα  θεωρηθεί  ως  ακατάλληλη  για  τη  Νέα  Εποχή.  Η  
μη  θρησκεία  (Βουδισμός)  θα  εξαφανιστεί.

Λήγει  η  ιδιωτική  ιδιοκτησία.  Η  ιδιοκτησία  και  η  
διαβίωση  της  κοινότητας  θα  είναι  το

Ο  χριστιανικός  πολιτισμός  και  ο  καπιταλισμός  θα  υποφέρουν  επίσης.  Ο  Χριστιανισμός  (ψευδής  
λατρεία  του  Μεσσία)  θα  περιοριστεί  σε  ασήμαντες  παγανιστικές  λατρείες.

Η  λατρεία  του  Light  of  the  Desert  (Ισλάμ)  θα  σβήσει  στη  σκόνη  της  ιστορίας.  ο

συγκεκριμένα  θα  υποφέρουν  περισσότερο.  Επίσης  χώρες  που  ασπάζονται  τα  αγγλικά

Οι  παλαιότεροι,  οι  πιο  κακοί  τρομοκράτες  του  κόσμου  (Ισραήλ)  θα  λογοδοτήσουν.  Οι  Ισραηλινοί  
θα  ζήσουν  μόνο  στη  γη  της  επαγγελίας  πουθενά  αλλού  στο  φυσικό  Σύμπαν.  Ο  χριστιανισμός  
γενικά  και  οι  αγγλόφωνοι  χριστιανοί  σε

νέο  κανονικό.  Επιζώντες  της  κάθαρσης

Το  πεπρωμένο  της  ανθρωπότητας  είναι  η  εξερεύνηση  και  ο  αποικισμός  του  Διαστήματος!  Όλες  οι  Επαρχίες
θα  χρησιμοποιήσουν  όλες  τις  προσπάθειες  και  τους  πόρους  τους  για  να  πετύχουν  το  ανθρώπινο  πεπρωμένο!

της  Γης  από  1  ο  Θεός  θα  έχει,  «Το
Law  Giver  Manifest'  ως  οδηγός.
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